Информационная справка о проведении заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Окуловского муниципального района и урегулированию конфликта интересов
12.12.2024 проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Окуловского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, на котором рассмотрено уведомление от муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Решили:

признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. 

Рекомендовать представителю нанимателя принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения – пересмотреть поручение Главы Администрации Окуловского муниципального района от 06.11.2024.

Секретарь комиссии, Н.А.Исаева
