Итоговый документ о проведении публичных слушаний 
по проекту решения Думы Окуловского муниципального района: 
«О выражении согласия населения на преобразование всех муниципальных образований, входящих в состав территории Окуловского муниципального района»

21 ноября 2024 года в 17 часов 40 минут в Администрации Окуловского муниципального района состоялись публичные слушания по обсуждению проекта решения «О выражении согласия населения на преобразование всех муниципальных образований, входящих в состав территории Окуловского муниципального района».
Инициатор проведения публичных слушаний Дума Окуловского муниципального района.
До даты проведения публичных слушаний письменных предложений по проекту решения «О выражении согласия населения на преобразование всех муниципальных образований, входящих в состав территории Окуловского муниципального района» не поступало.
По итогам публичных слушаний было принято решение: Выразить согласие населения с инициативой преобразования муниципальных образований, входящих в состав территории Окуловского муниципального района: Березовикского сельского поселения, Боровёнковского сельского поселения, Котовского сельского поселения, Кулотинского городского поселения, Турбинного сельского поселения, Угловского городского поселения путём объединения всех поселений, входящих в состав Окуловского муниципального района, с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром в г. Окуловка.
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