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19 марта 2024 года
	В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" на официальном сайте муниципального образования «Окуловский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения общественных обсуждений размещено Постановление о внесении изменений в Положение «О создании  сил гражданской обороны и поддержании  их в готовности к действиям на территории Окуловского муниципального района»
Общественное обсуждение проводится с 21 марта  по 27 марта 2024 года.
	Проект Постановление о внесении изменений в Положение «О создании  сил гражданской обороны и поддержании  их в готовности к действиям на территории Окуловского муниципального района».
Предложения и замечания по общественному обсуждению выше перечисленной муниципальной программы просим направить в Администрацию Окуловского муниципального района в период с 20 марта  по 26 марта 2024 года по адресу: г. Окуловка, ул. Кирова, д. 6, каб. 37, по телефону (8-81657)22-793 или эл. почте adm@okuladm.ru.

