Обзор преступлений коррупционной направленности, совершенных государственными гражданскими служащими Новгородской области, муниципальными служащими Новгородской области, а также работниками подведомственных органам исполнительной власти Новгородской области и органам местного самоуправления Новгородской области организаций, за 3 квартал 2024 года
В августе 2024 года следователем Новгородского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении заведующей дошкольным учреждением, подозреваемой в получении взятки за незаконные действия (ч. 3 ст. 290 УК РФ). 
По версии следствия, в апреле 2021 года заведующая одного из детских садов Новгородского района, в ходе реализации национального проекта «Демография» по строительству детского сада необоснованно, в нарушение условий контракта предоставила аванс подрядчику в размере более 40 миллионов рублей. За совершение незаконных действий в интересах подрядчика подозреваемая получила взятку. 
По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и фиксацию доказательств, установление всех обстоятельств произошедшего, а также обстоятельств, способствовавших совершению расследуемого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.
В сентябре 2024 года прокуратура Демянского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего заместителя директора областного автономного учреждения социального обслуживания «Демянский комплексный центр социального обслуживания населения» (далее ОАУСО «Демянский КЦСО»). Она обвиняется в совершении преступления по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).
По версии следствия, в 2021 году заместитель директора ОАУСО «Демянский КЦСО» организовала фиктивное трудоустройство в учреждение на должность сиделки (помощника по уходу) местной жительницы, которая фактически свои трудовые обязанности по уходу за гражданами пожилого возраста и инвалидами не выполняла, а банковскую карту, на которую ей зачислялась заработная плата, передала обвиняемой.
В результате таких действий региональному министерству труда, семейной и социальной политики причинен материальный ущерб на общую сумму свыше 180 тыс. рублей.
Вину в совершении преступления обвиняемая не признала. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Валдайский районный суд для рассмотрения по существу.
[bookmark: _GoBack]В августе 2024 году в законную силу вступил приговор Новгородского районного суда в отношении бывшего руководителя МКУ «Служба заказчика по строительству и хозяйственному обеспечению» Администрации Новгородского муниципального района. 
Судом установлено, что преступными действиями директор МКУ «Служба заказчика по строительству и хозяйственному обеспечению» при пособничестве директора коммерческой организации, осуществлявшей  капитальный ремонт фасада Борковского районного Дома народного творчества и досуга с устройством вентилируемого фасада, расположенного в Новгородском районе Новгородской области, путем растраты - предъявления к оплате подложных документов, совершил хищение денежных средств в сумме 4 185 398 рублей 37 копеек, что образует особо крупный размер, причинив своими действиями Министерству культуры Новгородской области материальный ущерб на указанную сумму, что также повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан из числа неопределенного круга лиц – жителей Новгородского района Новгородской области и охраняемых законом интересов общества и государства, в виде причинения материального ущерба, в связи с незаконной приемкой и оплатой невыполненных полностью и частично видов и объемов работ в указанном размере, а также не достижение целей Национального проекта «Культура».
Директор МКУ «Служба заказчика по строительству и хозяйственному обеспечению» признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы,  условно  с испытательным сроком 3 года. В качестве дополнительного наказания назначен штраф в размере 700 000 рублей.




