

Обзор
преступлений коррупционной направленности, совершенных государственными гражданскими служащими Новгородской области, муниципальными служащими Новгородской области, а также работниками подведомственных органам исполнительной власти Новгородской области и органам местного самоуправления Новгородской области организаций

В 3 квартале 2021 года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждены уголовные дела по фактам противоправных действий должностных лиц органов исполнительной власти, а также работника организации,  подведомственной  органам местного самоуправления. 
Так, следователем  по расследованию особо важных делу СУ СКР по Новгородской области на основании материалов, представленных УФСБ России по Новгородской области, возбуждено уголовное дело в отношении главного специалиста-эксперта управления экономики, финансов и материально технического обеспечения департамента образования и молодежной политики Новгородской области и системного администратора регионального института профессионального развития региона. В зависимости  от роли каждого они  подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (получение  взятки и посредничество  в получении взятки).
По версии следствия,  подозреваемый оказал содействие  представителям  одной из  организаций   г.Санкт-Петербург  в заключении с Министерством образования  Новгородской области договора по поставке обеззараживателей воздуха для образовательных учреждений субъекта,  на сумму  более 2 миллионов  рублей.  При этом, чиновник потребовал от  представителей  организации передать ему через посредника  взятку в размере 175 тысяч рублей за оказанное содействие в заключении контракта, а также за помощь при  участии в аукционах, объявленных  Министерством образования региона. Во время совместных мероприятий сотрудников УФСБ и Следственного комитета взяткополучатель и посредник  в получении взятки были задержаны. 
В августе 2021 года следователем Боровичского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшей заведующей муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад п.Прогресс» (далее МАДОУ «Детский сад п.Прогресс») Боровичского района Новгородской области, которая подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение  взятки  в крупном размере).  
По версии следствия, в период времени с января 2014 года по декабрь 2017 года, будучи заведующей МАДОУ «Детский сад п.Прогресс», она неоднократно получала от подчиненного ей работника незаконное денежное вознаграждение – взятку в виде денег в сумме не менее 500 тысяч рублей за общее покровительство и попустительство по службе, выплачиваемые работнику в виде стимулирующих выплат. 
В настоящее время по вышеуказанным уголовным делам устанавливаются все обстоятельства совершенных преступлений, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовных дел продолжается. 
В августе 2021 года следователем следственного отдела по городу Великий Новгород СУ СКР по Новгородской области на основании материалов, представленных УФСБ по Новгородской области, возбуждено уголовное дело в отношении главного консультанта департамента правовой и кадровой работы Министерства здравоохранения Новгородской области, которая подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). 
По версии следствия при подготовке приказа о возложении исполнения обязанностей главного врача центральной больницы одного из районов области главный консультант, ответственная за подготовку таких приказов, не внесла в него все необходимые сведения. После выявления этого факта компетентными органами, служащая, желая создать видимость надлежащего исполнения своих обязанностей, внесла исправления в приказ, подделав подпись министра здравоохранения региона. 
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В июле 2021 года Новгородским районным судом начато рассмотрение уголовного дела в отношении бывшего директора областного автономного учреждения социального обслуживания «Новгородский социально­ реабилитационный центр для несовершеннолетних «Подросток», который обвиняется в свершении  преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с причинением тяжких последствий), ч. 5 ст. 33 – ч. 2 ст. 133 УК РФ (пособничество в совершении понуждения несовершеннолетнего к совершению действий сексуального характера). 
По версии следствия, в период с ноября 2013 года по сентябрь 2014 года ранее судимый местный предприниматель совершал преступления против половой свободы и неприкосновенности воспитанников социально - реабилитационного центра для несовершеннолетних. Преступления совершались с ведома руководителя социального учреждения, который знал о наличии у предпринимателя судимости за совершение преступлений против половой свободы малолетних мальчиков в прошлом. Несмотря на это, желая избежать необходимости оплачивать услуги, оказываемые данным предпринимателем в возглавляемом им учреждении по установке и обслуживанию телевизионного оборудования, руководитель учреждения передавал воспитанников предпринимателю.
В августе 2021 года Боровичский районный суд приступил к рассмотрению уголовного дела в отношении бывшей заведующей муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 2 «Алые паруса»  г.Боровичи Новгородской области, которая обвиняется в получении взяток  в крупном размере и особо крупном размере (п. «в» ч.5 ст.290, ч.6 ст.290 УК РФ). По версии следствия, в период с 2013 по 2019 годы, являясь заведующей дошкольным учреждением, она получала взятки от подчиненных за общее покровительство по службе, заключавшееся в возможном неприменении мер дисциплинарного характера и включении сотрудников в списки лиц на поощрительные выплаты. Всего заведующей от подчиненных получена сумма в размере более 3 млн. рублей.
В 3 квартале 2021 года судами Новгородской области вынесены решения по делам, в рамках которых к уголовной ответственности привлечены  должностное лицо органа местного самоуправления Новгородской области, работник областного государственного учреждения. 
Так, в августе 2021 года мировым судом Новгородского судебного района Новгородской области вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего заместителя председателя комитета - начальника отдела развития предпринимательства и торговли комитета экономического развития и инвестиций администрации Великого Новгорода (далее начальник отдела) обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Суд установил, что с 13 по 22 января 2020 года начальник отдела, используя свои должностные полномочия вопреки интересам службы, договорилась с лицом, представлявшим интересы Новгородской областной общественной организации «Дирекция русско-белорусских ярмарок» о том, что она за денежное вознаграждение организует беспрепятственное получение им постановлений на проведение универсальных ярмарок на территории Великого Новгорода. Согласно ранее достигнутой договоренности, с 13 января по 6 марта 2020 года, начальник отдела оказала этому лицу услугу, которая входила в её служебные полномочия, а за это получила взятку в 23 тысячи рублей. Кроме того, с 13 января по 27 февраля 2020 года, начальник отдела за аналогичные услуги для другого лица получила взятку в 12 тысяч рублей. По совокупности преступлений начальнику отдела назначено наказание в виде 1 года 5 месяцев исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства с лишением права занимать должности в государственных органах и органах местного самоуправления, связанные с административно-хозяйственными и организационно-распорядительными функциями на срок 1 год 11 месяцев.
Кроме того, вынесен  приговора в отношении бывшего начальника административно-хозяйственной службы ОГБПОУ «Новгородский агротехнический техникум». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).
По версии следствия, в марте 2021 года обвиняемый оказал содействие одному из индивидуальных предпринимателей в заключении с ОГБПОУ «Новгородский агротехнический техникум» договора по установке ограждения административного здания учебного корпуса. Сумма договора составила 487 тысяч рублей.
При этом обвиняемый потребовал от предпринимателя взятку в размере 24 тысяч рублей за оказанное содействие в заключение договора, приемке выполненных работ по установке ограждения, а также за помощь в случае его участия в аукционах, объявленных учреждением.
Приговором суда назначено наказание в виде в виде штрафа в размере двенадцатикратной суммы взятки, что составляет 288 тысяч рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе, в органах местного самоуправления, в государственных и муниципальных учреждениях, связанные с осуществлением функций представителя власти, с выполнением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных полномочий, на срок 2 года. Приговор в законную силу не вступил.
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