Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута 
Администрация муниципального района сообщает о поступлении ходатайства АО «Газпром газораспределение Великий Новгород» об установлении публичного сервитута с строительства и эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения - газопровод к зданию магазина по адресу: Новгородская область, Окуловский район, Окуловское городское поселение. г.Окуловка, ул.Ленина, д.40б, с кадастровым номером 53:12:0104043:16, общей площадью 99 кв.м., в том числе:
- на часть земель, государственная собственность на которые не разграничена, в кадастровом квартале 53:12:0104043, местоположение: Новгородская область, Окуловский район, Окуловское городское поселение, г.Окуловка, площадью 78 кв.м.;
- на часть земельного участка с кадастровым номером 53:12:0104043:4, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Окуловский муниципальный район, Окуловское городское поселение, г.Окуловка, ул.Ленина, уч. 38а, площадью 11 кв.м.;
[bookmark: _GoBack]- на часть земельного участка с кадастровым номером 53:12:0104043:18, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Окуловский муниципальный район, Окуловское городское поселение, г.Окуловка, ул.Ленина, д.38, площадью 10 кв.м.

