УВЕДОМЛЕНИЕ
о розыске собственников (владельцев) объектов
 Администрацией Окуловского муниципального района в настоящее время ведется розыск собственников следующих объектов: 

 - въездная стела с надписью «ОКУЛОВСКИЙ РАЙОН», установленная вблизи федеральной автомобильной дороги «А114 – Устюжна – Крестцы – Яжелбицы – Великие Луки – Невель» на границе Окуловского и Боровичского районов;

- въездная стела с надписью «ОКУЛОВКА», установленная вблизи федеральной автомобильной дороги «А114 – Устюжна – Крестцы – Яжелбицы – Великие Луки – Невель» на границе г. Окуловка со стороны Крестецкого района;
- въездная стела с надписью «ОКУЛОВКА», установленная вблизи федеральной автомобильной дороги «А114 – Устюжна – Крестцы – Яжелбицы – Великие Луки – Невель» на границе г. Окуловка со стороны Боровичского района.
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Если Вам известна какая-либо информация о собственниках (владельцах) данных объектов, просим сообщить по телефону: 8(81657)22-855 либо лично обратиться в комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Окуловского муниципального района по адресу: Новгородская обл., г. Окуловка, ул. Кирова, д.6, каб.15.
Администрация Окуловского муниципального района уведомляет владельцев вышеуказанных объектов о необходимости оформления прав собственности на данные объекты в срок до 15.09.2022.
После истечения указанного срока Администрацией Окуловского муниципального района будут приняты меры по признанию данных объектов бесхозяйными и обращению их в муниципальную собственность. 







