
Годовой отчет о развитии и результатах процедуры оценки регулирующего воздействия в Окуловском муниципальном районе
 за 2024 год

В соответствии со статьями 7 и 46 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131 - ФЗ (ред. от 14.07.2022) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», областным законом от 28.03.2016 № 947 – ОЗ (ред. от 28.12.2021) «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов», решением Думы Окуловского муниципального района от 28.04.2016 № 59 «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов», а также постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 15.09.2016 года № 1292 (в редакции постановлений Администрации Окуловского муниципального района от 02.05.2017 № 584, от 14.08.2017 № 1182, от 01.06.2021 №778, от 05.08.2021 №1381, от 19.01.2022 № 44) «Об утверждении порядка оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Окуловского муниципального района и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов Окуловского муниципального района» (далее – Порядок) на территории Окуловского муниципального района с 1 января 2016 года осуществляется процедура оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ).
В соответствии с Порядком уполномоченным структурным подразделением Администрации Окуловского муниципального района в сфере ОРВ является комитет инвестиций, предпринимательства и сельского хозяйства.
В целях содействия в осуществлении процедуры ОРВ между Администрацией Окуловского муниципального района и Аппаратом Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новгородской области заключено Соглашение от 28 декабря 2015 года «О взаимодействии при проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых Администрацией Окуловского муниципального района, и экспертизы нормативных правовых актов Окуловского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».
По состоянию на 01.01.2025 года уполномоченным структурным подразделением проведено 6 процедур ОРВ на проекты муниципальных нормативных правовых актов (далее – НПА), на  проекты муниципальных НПА выданы заключения об ОРВ. 
По результатам проведенной оценки регулирующего воздействия проектов актов уполномоченным структурным подразделением выдано 6 положительных заключений, в данных проектах муниципальных НПА не  выявлены риски для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности в результате принятия данного нормативного правового акта, препятствующие достижению целей правового регулирования.
В соответствии с Планом проведения экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов Окуловского муниципального района на 2024 год, утвержденным первым заместителем Главы администрации района М.О. Петровой от  15.12.2022 года, проведено 2 экспертизы действующих муниципальных НПА, выдано 1 положительное заключение (Приложение 2). В отношении 1 муниципального НПА проведенная процедура экспертизы признана необоснованной.
В отношении 1 действующего муниципального НПА проведена процедура оценки фактического воздействия (далее – ОФВ). В результате проведенной процедуры ОФВ получено положительное заключение (Приложение 3). 
На официальном сайте муниципального образования «Окуловский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» постоянно обновляется раздел «Оценка регулирующего воздействия», в котором размещается документация, сопутствующая процедуре ОРВ (https://okuladm.gosuslugi.ru/ofitsialno/otsenka-reguliruyuschego-vozdeystviya/).  Кроме того, документация размещается на Интернет Портале для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных актов Новгородской области (regulation.novreg.ru).     
В должностной инструкции специалиста уполномоченного структурного подразделения, ответственного за проведение ОРВ, закреплены показатели эффективности осуществления процедуры ОРВ:
не менее 5 процедур ОРВ на проекты муниципальных НПА;
не менее 2 экспертиз действующих муниципальных НПА.
По итогам 2024 года показатели эффективности выполнены.
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