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ОТЧЕТ

о результатах внешней проверки бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов  доходов местного бюджета за 2012 год
Основание для проведения проверки: план работы Контрольно-счетной комиссии  Окуловского муниципального района на 2013 год.

Цель проверки: провести оценку достоверности сводной отчетности главных распорядителей бюджетных средств (ГРБС), главных администраторов доходов местного бюджета (далее - главного администратора доходов), постановки бухгалтерского учета доходов местного бюджета, полноты и своевременности поступления доходов а также установить проводимую ГРБС работу по обеспечению целевого использования бюджетных средств подведомственными получателями бюджетных средств (далее - ПБС).

Объекты проверки: комитет по физической культуре и спорту Администрации Окуловского муниципального района; комитет по делам молодежи, культуры и туризма Администрации Окуловского муниципального района; Администрация Окуловского муниципального района; комитет финансов и экономики Администрации Окуловского муниципального района.

Руководитель  проверки: председатель контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района Степанова В.К.

Акты, заключения, справки, использованные в отчете: по результатам  проверки составлено 4 акта, с которыми под роспись ознакомлены соответствующие должностные лица объектов контроля.

Общие положения

         Внешняя проверка бюджетной отчетности ГРБС, главных администраторов доходов за 2012 год проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района, утвержденным решением Думы Окуловского муниципального района  от 27.04.2012 №116 и иными нормативными правовыми актами федерального, регионального и муниципального  уровня на основании годовой бюджетной отчетности, регистров синтетического и аналитического учета и иных документов, представленных ГРБС.

         В ходе контрольного мероприятия  установлены нарушения на общую сумму   79592,3 тыс.рублей, в том числе:     

         при ведении бюджетного учета –  63051,3 тыс.рублей; 
         при принятии бюджетных и денежных обязательств –12015,1 тыс.рублей;

         при формировании бюджетной отчетности –   4525,9 тыс.рублей.  

Проверка правильности составления, ведения бюджетной росписи ГРБС, включая внесение в нее изменений

         Первоначальные показатели сводной бюджетной росписи бюджета Окуловского муниципального района (далее – бюджета района) и лимиты бюджетных обязательств на текущий  финансовый год доведены комитетом финансов и экономики Администрации Окуловского муниципального района (далее – комитет финансов и экономики) до ГРБС своевременно и в полном объеме. ГРБС своевременно до начала очередного финансового года утверждены бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств в разрезе подведомственных получателей средств бюджета района, кодов разделов, подразделов, целевых статей, видов расходов классификации расходов бюджета и классификации сектора государственного управления.

         Проверкой соблюдения порядка составления и ведения бюджетных росписей выявлены нарушения положений Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), приказа комитета финансов и экономики от 29 декабря 2009 года № 63 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Окуловского муниципального района и бюджетных росписей главных  распорядителей  средств  бюджета  муниципального  района (администраторов  источников  финансирования  дефицита  бюджета муниципального района)» (далее – Порядок ведения сводной бюджетной росписи) с изменениями и дополнениями от 30.12.2011 №80 у следующих главных распорядителей  бюджетных средств:

         При сверке всех показателей уточненных бюджетных росписей комитетов и Администрации района (на 29.12.2012) со сводной бюджетной росписью бюджета района расхождений не  установлено.

 В комитете  по физической культуре и спорту:

 в нарушение  ст. 158, 219.1 БК РФ, п. 18 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района главным распорядителем не разработан Порядок ведения бюджетной росписи ГРБС;
 в ф. 0503163 «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета» в графе 5 «причина изменений»  сделаны ссылки на правовые основания их внесения (решения  о соответствующем бюджете), но не указаны причины внесения изменений  в бюджетную роспись, в связи с чем провести анализ обоснованности изменений не представляется возможным. 

  В комитете  по делам молодежи,  культуре и туризма:
в нарушение статьи 219.1 БК РФ не доводились изменения показателей бюджетной росписи и ЛБО до комитета как получателя бюджетных средств, а доводились лишь до подведомственных учреждений;  
          в нарушении  ст.  217 БК РФ, п. 12.4 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района главным распорядителем не соблюдены сроки обращения при изменении бюджетной росписи (срок обращения установлен до 20 декабря);

  в ф. 0503163 «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета» в графе 5 «причина изменений» отсутствуют ссылки на правовые основания их внесения (статьи БК РФ  и  решения  о соответствующем бюджете). 
В Администрации района: 
в нарушение  ст. 158, 219.1 БК РФ, п. 18 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района главным распорядителем  не разработан и не утвержден Порядок составления и ведения бюджетных росписей Администрации района;  
в нарушение статьи 219.1 БК РФ не доводились изменения показателей бюджетной росписи и ЛБО до подведомственного учреждения и Администрации, как получателя бюджетных средств; 

          в нарушении  ст.  217 БК РФ, п. 12.4 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района главным распорядителем не соблюдены сроки обращения при изменении бюджетной росписи, предложения об изменении бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств были направлены в комитет финансов и экономики  27.12.2012года, 26.12.2012года,  24.12.2012 №84, 21.12.2012  (срок обращения установлен до 20 декабря);

          в ф. 0503163 «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета» в графе 5 «причина изменений» отсутствуют ссылки на правовые основания их внесения (статьи БК РФ  и  решения  о соответствующем бюджете).  

 Проверкой положений локальных актов ГРБС по составлению и ведению бюджетных смет, соблюдения порядка ведения бюджетных смет установлено следующее:

 В комитете  по физической культуре и спорту:

         в нарушении  ст.  221 БК РФ главным распорядителем не разработан Порядок  составления, утверждения и  ведения бюджетных смет ГРБС;                

 в нарушение ст.161,221 БК РФ бюджетная смета бюджетного учреждения, являющегося  ГРБС (самого комитета)  отсутствует, сформирована первоначальная и уточненная сводная бюджетная смета; 

         в нарушение п.11 Общих требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет бюджетных учреждений, утвержденных приказом Минфина РФ от 20 ноября 2007 года №112н,  не осуществлялось должным образом ведение  бюджетной сметы комитета (не оформлялось внесение  изменений в сметы и не утверждались ее измененные показатели);
          в  нарушение  п.3 «Положения о формировании муниципального задания районным муниципальным учреждениям и финансовом обеспечении выполнения этого задания», утвержденного  постановлением Администрации  Окуловского муниципального района от 28.12.2010 №1683/1, формирование муниципальных  заданий для районных бюджетных и районных автономных учреждений  осуществляет комитет по физической культуре и спорту, которому  не   переданы полномочия учредителя осуществлять  формирование муниципальных заданий.

В комитете  по делам молодежи,  культуре и туризма:

в нарушение  п.5  Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Администрации Окуловского муниципального района и ее отраслевых комитетов, утвержденного  приказом комитета финансов и экономики Администрации Окуловского муниципального района от 25.11.2008 №132, смета комитета, как получателя бюджетных средств, составлена не по форме, утвержденной данным Порядком, не по каждому источнику отдельно.

В Администрации района:

  в нарушение п.4.1 Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных  смет Администрации Окуловского муниципального района и ее подведомственных учреждений, п. 11 приказа Минфина  России  от 20.11.2007 №112н  «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (далее –Приказ №112н) в части ведения бюджетных смет, а именно внесение изменений в бюджетные сметы подведомственных учреждений и ГРБС как получателей бюджетных средств путем утверждения  изменений показателей (сумм увеличения и/или уменьшения объемов сметных назначений) не осуществлялось.
Подведомственному учреждению Администрации района (МБУ «МФЦ») в 2012 году установлено  муниципальное задание. При  анализе муниципального задания установлены следующие недостатки: в муниципальном задании не установлены: методика расчета значений показателей, характеризующих, состав, объем и качество оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ); основание для приостановления исполнения муниципального задания; основание для досрочного прекращения исполнения муниципального задания; предельные цены (тарифы) на оплату муниципальной услуги; форма отчета об исполнении муниципального задания.

Проверка организации исполнения доходов местного бюджета
          В соответствии с решением Думы Окуловского муниципального района от 08.12.2011 №94 «О бюджете Окуловского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» за  Администрацией района закреплены полномочия главного администратора доходов бюджета муниципального района по кодам бюджетной классификации РФ согласно Приложению № 4 к вышеназванному решению. 
   В соответствии с пунктом 4 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 02.08.2012 №1010 установлен Порядок осуществления Администрацией Окуловского муниципального района, ее отраслевыми органами и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями бюджетных полномочий главных администраторов (администраторов) доходов бюджета Окуловского муниципального района».

         Соглашения об обмене информацией с казначейством главными администраторами доходов заключены.   
В Администрации района:

Функции по администрированию доходов (начисление, учет и контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления администрируемых платежей в бюджет Окуловского муниципального района, пеней и штрафов по ним, ведение бюджетного учета, формирование бюджетной отчетности, проведение сверок по доходам, зачисленным в бюджет района, с Управлением Федерального казначейства по Новгородской области)  закреплены за отделом бухгалтерского учета и отчетности Администрации района. В то же время начисление  администрируемых доходов выполняет комитет по управлению муниципальным имуществом и коммерции (далее – КУМИиК), взаимодействие структурных подразделений (КУМИиК и отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации) не установлено. 
    Администрация  района  администрирует доходы от использования муниципального имущества, от продажи муниципального имущества, от распоряжения земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена.
          В соответствии со своим Положением КУМИ и К осуществляет учёт объектов муниципальной собственности, внесение изменений в реестр муниципальной собственности.

   Реестр движимого и недвижимого имущества велся в электронном виде в программе batreestr,  основанной на Microsoft Access, которая автоматически не обновлялась, информация заносилась вручную,   программное обеспечение не обеспечивало выборку актуальных данных. 

 В конце 2012 года установлена программа «ПАРУС. Учет муниципального имущества» (документы на ее установку не представлены), но информация об имуществе в данную программу полностью еще не занесена. 
          Так же в данной программе еще не сформированы реестры земельных участков, находящихся в собственности  муниципального района и            земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, распоряжение которыми осуществляет муниципальный район, которые ранее не велись.
         Согласно информации, представленной комитетом по управлению муниципальным имуществом и коммерции  по состоянию на 01.01.2013, зарегистрировано следующее количество юридических лиц, имеющих муниципальное имущество:

муниципальные унитарные предприятия (хозяйственное ведение) – 1 (стоимость имущества 7,049 млн. рублей);
муниципальные бюджетные учреждения (оперативное управление) –  7 (стоимость имущества 35,6223 млн. рублей);

муниципальные автономные учреждения (оперативное управление)  – 21 (стоимость имущества 137,037 млн. рублей);

муниципальные  казенные учреждения (оперативное управление) –  2 (стоимость имущества 2,4297 млн. рублей).

Количество объектов казны района по данным КУМИ и К по состоянию на 01.01.2013  составляет 94. Имущество казны района принято на баланс и отражено в отчетности. В тоже время следует отметить, что в реестре  имущества казны района имеются объекты казны, на которые отсутствует информация о балансовой стоимости. 
По состоянию на 01.01.2013 в собственности района находятся 8 земельных участка общей площадью 1,755 га.
По состоянию на 01.01.2013 зарегистрировано право собственности муниципального образования на 92 объекта недвижимости из 161. Регистрация объектов недвижимости в органах, осуществляющих регистрацию прав на объекты недвижимости, осуществляется по мере выделения денежных средств на эти цели. Отсутствие зарегистрированных прав собственности муниципального образования на принадлежащие ему объекты недвижимости, сужает сферы использования этого имущества и распоряжения им, а также снижает возможность защиты интересов муниципального образования в отношении этого имущества при разрешении имущественных споров и взыскании ущерба нанесённого имуществу другими лицами.

          В соответствии с Перечнем объектов недвижимости, подлежащих приватизации  в 2012 году, утвержденным решением Думы района от  25.11.2011 № 90,  с изменениями от 29.05.2012 № 134, от 27.07.2012 № 146 запланирована приватизация  здания поликлиники и незавершённого строительством здания поликлиники в п.Кулотино,  здания начальной школы г.Окуловка, здания столярного цеха, склад-гараж, гараж, зданий клубов в д.Перестово и д.Озерки, здание интерната в г.Окуловка, здание кирпичное одноэтажное в г.Окуловка и помещение в п.Кулотино.  План приватизации не выполнен, из 13 объектов приватизированы  4,  не приватизированы:

здание поликлиники п.Кулотино, общей площадью 399,7 кв. м. по адресу: ул. К.Маркса, д.6а  - на аукцион не выставлялось;

незавершенное строительством здание поликлиники п.Кулотино, площадь застройки 508,2 кв.м., по адресу: ул.К.Маркса, д.6б -  на аукцион  выставлялось дважды;

здание начальной школы г.Окуловка общей площадью 990 кв. м. по адресу: ул. Парфенова, д.10а – аукцион не состоялся в силу отсутствия заявок;

здание столярного цеха площадью 202,9 кв.м. по адресу: г.Окуловка, ул.Новгородская,д.34 – на аукцион не выставлялось; 

здание склада-гаража площадью 278,0 кв.м. по адресу: г.Окуловка, ул.Новгородская,д.34 – на аукцион не выставлялось

гараж площадью 489,3 кв.м. по адресу: г.Окуловка, ул.Новгородская,д.34а – на аукцион не выставлялось;

здание клуба площадью 92,3 кв.м. по адресу: д. Озерки, д.6 – аукцион не состоялся в силу отсутствия заявок;
здание интерната при школе №1 г.Окуловка площадью 243,6 кв.м. по адресу: ул.Р.Зорге, д.22 – на аукцион не выставлялось;
помещение площадью 630,2 кв.м. по адресу: п.Кулотино, ул.К.Маркса.29 – аукцион не состоялся в силу отсутствия заявок.
В нарушение  пункта 2.2  Положения о комитете по управлению муниципальным имуществом и коммерции Администрации Окуловского муниципального района, утвержденного  постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 20.04.2006 №227, проверок сохранности и использования по назначению муниципального имущества КУМИиК   в 2012 году не проводилось. В 2012 году проведено обследование 18 земельных участков. 
          Информация о поступлении администрируемых доходов бюджета муниципального района приведена в следующей таблице (ф.0503127): 

                                                                                                                     (в рублях)

	Вид и код дохода по бюджетной классификации
	2011 год

исполнение
	2012 год

Бюджетные

назначения
	2012 год

исполнение
	Процент

исполнение
	Рост

к 2011 году

(%)

	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров

93411105013100000120

По отчету
	3645338
	3000000

6000000
	2926182,50

5852367,47
	97,5
	80,3

	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)

93411105035050000120

По отчету
	2972650
	2006000

2006000
	2059333,94

2059333,94
	102,7
	69,3

	Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу
93411402053050000410

По отчету
	5169079
	2325924,10

2359924,10
	3494599,21

3494599,21
	150,2
	67,6

	Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений

93411406014100000430

По отчету
	853648
	1483000

2966000
	1420419,27

2840839,04
	95,8
	166,4

	Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов

93411701050050000180

По отчету
	170839
	
	259388,32

232871,78
	
	151,8

	Прочие неналоговые доходы бюджета муниципального района

9341170550050000180

По отчету
	х
	
	3641,18

3614,18
	
	х

	Итого  (исполнение - данные ОФК)
(ф .0503127)
	12 811 554
	8 814 924,10
13 297 924,00
	10 163 564,42
14 483 652,62
	115,3
	79,3




В течение года корректировка плана производилась 1 раз (первоначальный план был 24071,3 тыс. рублей, уточненный – 8814,9 тыс.рублей). 
         В целом поступления администрируемых доходов в 2012 году по сравнению с 2011 годом  уменьшились на 20,7 процента  за счет сокращения доходов, полученных в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена; доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений); доходов от реализации имущества.  К уровню 2011 года достигнут рост поступлений по доходам от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений,  в то же время по 3 видам доходов произошло снижение поступлений.

          Утверждённые бюджетные назначения исполнены на 115,3 процента (первоначальные бюджетные назначения – на 42,2 процента). Плановые назначения выполнены по двум видам доходов, не выполнены по двум видам доходов (по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и по  доходам от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений).
Доходы от сдачи имущества в аренду в  бюджет муниципального района поступили в сумме 2059,3 тыс. рублей, по сравнению с 2011 годом  уменьшились  на 30,7 процента, плановые назначения выполнены на 102,7 процента. Причина снижения данного вида дохода объясняется тем, что в 2011году от ООО «МП ЖКХ НЖКС» в счет погашения  задолженности за предыдущие годы поступило 1200,0 тыс.рублей.  

          Задолженность по  арендной плате за имущество  по состоянию на 01.01.2013 составила 640,9 тыс. рублей, по сравнению с 2011 годом она уменьшилась на 69,7 тыс. рублей (по состоянию на  01.01.2012 – 710,6 тыс. рублей). Вся задолженность  числится за  ООО «МП ЖКХ  НЖКС».  

           Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности муниципального  района,  по сравнению с 2011 годом  уменьшились на 32,4 процента  и составили  3494,6 тыс. рублей. План по данному виду доходов   выполнен на 150,2  процента, несмотря на то, что план приватизации не выполнен.  Основной доход  получен  от приватизации здания спортивного  клуба - 1120,4 тыс. рублей, здания кирпичного одноэтажного - 503,0 тыс.рублей, здания клуба  в д.Перестово - 410,0 тыс.рублей, а также текущих платежей по имуществу, приобретенному объектами малого бизнеса (по льготе) – 955,4 тыс.рублей.
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений составили  1420,4 тыс. рублей (больше, чем в 2011 году  на 66,4 процента).  За 2012 год продано  130 земельных участков, на 35 участков больше, чем в 2011 году (в 2011 году продано 95 земельных участков). 
  Арендная плата за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договора аренды указанных земельных участков поступила в сумме 2926,2 тыс. рублей.  Плановые назначения по данному доходному источнику выполнены на 97,5 процента. В 2012 году поступления по данному виду доходов по сравнению с 2011 годом уменьшились на 19,7 процентов по причине выкупа арендуемых земельных участков по объектам недвижимости.  

           Задолженность по арендной плате   в бухгалтерском учете  не отражена. 

 Комитетом по управлению муниципальным имуществом и коммерции ведётся работа по взысканию задолженности в бюджет: направляются письма - претензии о необходимости перечислить задолженность (в 2012 году направлено 8 претензий на сумму 1162,6 тыс.рублей), в Арбитражный суд направлены документы о взыскании задолженности с ООО «МП ЖКХ  НЖКС» на сумму 1057,6 тыс. рублей 05.10.2012 №3887/2, представитель комитета участвует в заседаниях межведомственной комиссии  по легализации «теневой» заработной платы и выработке предложений по мобилизации доходов  бюджета Окуловского муниципального района (проведено 8 комиссий). 
В комитете финансов и экономики:
          Из имеющихся видов доходов плановый характер носят безвозмездные поступления от бюджетов других уровней. Плановое исполнение по субсидиям и субвенциям  составило  99,2 процента, по дотациям - 100 процентов. 

          Собственные виды доходов имеют несистематический характер, некоторые из видов собственных доходов не развиты, имеют разовый характер.
   Проценты, полученные от предоставления бюджетных кредитов внутри страны за счет средств бюджетов муниципальных районов составили 367,7 тыс.рублей, в первоначальном бюджете не предусмотрены, а включены в план (в декабре 2012г) по мере их поступления. 

           Доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов составили 505,4 тыс.рублей или 100,0 процентов от плана,  по отношению  к 2011 году  увеличились  в 8,2 раза. 

          Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов)  и  иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов составили 1132,6 тыс.рублей или 91,0 процент от плана, по отношению к 2011 году увеличились  на 8,3 процента. 

          Годовой объем поступлений доходов в бюджет муниципального района на 2012 год доведен комитетом, в течение года вносились изменения. 

Анализ исполнения бюджетных назначений по расходам

         По результатам проверки сводных отчетов об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджетов, главных администраторов, администраторов доходов бюджетов   установлено:

Анализ показателей бюджетной отчетности показал, что в нарушение ст. 161 и 219 Бюджетного кодекса РФ у главных распорядителей бюджетных средств, приняты бюджетные и денежные обязательства по отдельным целевым статьям, видам расходов и кодам операций сектора государственного управления (КОСГУ) сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств.

 В комитете по физической культуре и спорту:

         по данным ф. 0503128 приняты бюджетные  и денежные обязательства  сверх утвержденных бюджетных назначений на сумму 20,2 тыс. рублей  В текстовой части пояснительной записки ГРБС причины превышения не указаны. Наряду с этим также имеются неисполненные бюджетные назначения по другим направления, что может свидетельствовать как о недостаточном внутреннем контроле ПБС, так и недостаточном уровне управления финансовыми ресурсами ГРБС на всех этапах исполнения бюджета по расходам.

 Сумма просроченной кредиторской задолженности составила 10,5 тыс. рублей (основной причиной возникновения просроченной кредиторской задолженности явилось недостаточное финансирование, превышение принятых обязательств над лимитами).
         В комитете по делам молодежи, культуры и туризма:
         Сумма просроченной кредиторской задолженности составила 34,8 тыс. рублей (основной причиной возникновения просроченной кредиторской задолженности явилось недостаточное финансирование, превышение принятых обязательств над лимитами).

         В Администрации района:

         по данным ф.0503128 приняты денежные обязательства сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств в сумме 11994,9 тыс.рублей;
         анализ исполнения мероприятий в рамках целевых программ показал, что исполнение составило 95,1 процента по отношению к выделенным лимитам бюджетных обязательств. Основные причины невыполнения: представление Прокуратуры (по выдаче грантов малому предпринимательству) – 350,0 тыс.рублей, позднее финансирование по областной целевой программе «Развитие информационного общества и формирование электронного правительства в Новгородской области на 2011-2012 годы – 704,5 тыс.рублей и  отсутствие потребности.
Проверка достоверности бюджетной отчетности,  в том числе, 

проверка достоверности отчетности по доходам        
         Сводная бюджетная отчетность ГРБС сформирована  в объеме форм, предусмотренных п.11.1 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 №191н (далее – Инструкция  №191н).               

 Формирование сводной бюджетной отчетности осуществлялось ГРБС в программном обеспечении «ПАРУС – БЮДЖЕТ 8.» в режиме «On –Line» на основании отчетности подведомственных учреждений. 

         При проверке правильности формирования сводной бюджетной отчетности в части полноты включения в нее отчетов всех подведомственных учреждений нарушений не установлено.
В ходе внешней проверки бюджетной отчетности ГРБС установлены факты несоблюдения положений Инструкции 191н, ненадлежащего ведения учета:

 В комитете по физической культуре и спорту:
в нарушение требований п.152  Инструкции 191н Пояснительная записка (ф.0503160) сформирована не по разделам, текстовая часть не раскрывает в полной мере информацию о деятельности комитета. Пояснительная записка не содержит необходимых таблиц (№3 «Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения о бюджете)», №4 «Сведения об особенностях ведения бюджетного учета», №5 «Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля» №7 «Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий»);

  в нарушение пункта 163 Инструкции 191н (ф.0503164) «Сведения об исполнении бюджета»  отсутствует показатели по строкам  500,520, 620 (источники финансирования дефицита бюджета).

           Срок сдачи годовой отчетности и перечень предоставляемых форм за 2012 год подведомственному учреждению  приказом по комитету не установлен, поэтому проверить своевременность предоставления годовой отчетности не возможно.  

 В нарушение п.7 приказ Минфина РФ от 25.03.2011 №33г «Об утверждении инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» подведомственным учреждением (ДЮСШ) предоставлена годовая бухгалтерская отчетность без рассмотрения отчетности наблюдательным советом автономного учреждения.

         В комитете  по делам молодежи, культуры и туризма:

  искажение  данных отчета (ф. 0503128) «Отчет о принятых бюджетных обязательствах» в сумме 205,8 тыс. рублей (показатели граф 6 «Принято бюджетных обязательств всего», 8 «Принято денежных обязательств всего», 10 «Исполнено денежных обязательств» в данном отчете равны между собой, в то же время в балансе на начало и конец отчетного периода числится дебиторская и кредиторская задолженности, что свидетельствует о неправильном ведении учета принятых бюджетных обязательств);

 в таблице № 6  «Сведения о проведении инвентаризаций» указаны сведения о проведении инвентаризации в графах 1,2,3,4, которые заполнять не следовало, так как расхождений в результате инвентаризации не установлено (пункт 158 Инструкции № 191н).

           В Администрации района:
 сводная бюджетная отчетность ГРБС представлена в комитет финансов и экономики с нарушением срока предоставления отчетности (срок установлен 5 февраля, а отчетность представлена 14 февраля);
в нарушение пункта 10 Инструкции № 191н не установлен срок представления бюджетной отчетности подведомственным учреждениям, отсутствуют отметки Администрации района о датах приема и сдачи бюджетной отчетности, вследствие чего установить своевременность представления подведомственным учреждением отчетности не представляется возможным.
 Проверкой правильности заполнения показателей бюджетной отчетности установлены  следующие нарушения и недостатки: 
 в нарушение пунктов 7, 71 Инструкции № 191н  показатели принятых бюджетных и денежных обязательств в отчете (ф. 0503128) «Отчет о принятых бюджетных обязательствах» заполнялись не на основании данных  аналитического учета и Главной книги,  показатели граф 6 «Принято бюджетных обязательств всего», 10 «Исполнено денежных обязательств» в данном отчете равны между собой, в то же время в балансе на начало и конец отчетного периода числится дебиторская и кредиторская задолженности, что свидетельствует о недостоверности  данных отчета  ф.0503128;

в таблице № 6  «Сведения о проведении инвентаризаций» указаны сведения о проведении инвентаризации в графах 1,2,3,4,5 которые заполнять не следовало, так как расхождений в результате инвентаризации не установлено (пункт 158 Инструкции № 191н).
во всех формах отчетности  показатели о поступивших доходах не соответствуют фактическим показателям, так согласно  «Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» (форма 05031327)  доходы бюджета исполнены в сумме 14483,7 тыс.рублей (графа 8), а по данным УФК по Новгородской области исполнение составило  10163,6 тыс. рублей. Сумма доходов  завышена на 4320,1 тыс.рублей, что не повлияло на достоверность показателей консолидированной  бюджетной отчетности.
В комитете финансов и экономики:

          Годовая бюджетная отчетность главного администратора доходов – комитета - предоставлена для проверки в объеме и формах, утвержденных Приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н. На формах отчета имеются предусмотренные подписи председателя и начальника отдела бухгалтерского учета комитета. 

          Плановые назначения по администрируемым доходам соответствуют показателям, утвержденным Решением Думы Окуловского муниципального района от 08.12.2011 № 94 «О бюджете Окуловского муниципального района на 2012 год и  плановый период 2013 и 2014 годов». 

          Сумма фактически поступивших доходов во всех формах бюджетной отчетности соответствует данным Главной книги и данным органов федерального казначейства. 
Проверка организации ведения бюджетного учета у ГРБС как получателя бюджетных средств
         При проверке данного вопроса установлены следующие нарушения:

 В комитете по физической культуре и спорту:

в соответствии с Федеральным законом «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 № 129-ФЗ (в ред.Федерального закона от 23.07.1998 №123-ФЗ), приказом комитета по физической культуре и спорту от 19.06.2009 года № 1 утверждена учетная политика на 2009 год, которая действовала и в 2012 году. Данная учетная политика разработана в соответствии с «Инструкцией по бюджетному учету», утвержденной приказом Минфина РФ от 30.12.2008 №148, которая утратила силу в связи с изданием приказа  Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»(далее – Приказ №157н) и не соответствует требования действующего законодательства;

          в нарушение п. 318 Приказа № 157н учет принятых денежных обязательств не осуществляется в соответствии с Перечнем, который должен быть установлен учреждением в рамках формирования учетной политики, с учетом требований по санкционированию оплаты и принятых денежных обязательств, установленных финансовым органом; 

 в нарушении пунктов 129, 134, 135 Приказа Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению» (далее –  Инструкция №162н) комитетом, как главным распорядителем бюджетных средств, не осуществлялся аналитический учет переданных лимитов бюджетных обязательств подведомственным учреждениям на счетах 150103000 «Лимиты бюджетных обязательств получателей бюджетных средств», 150104000 «Переданные лимиты бюджетных обязательств» (8561,2 тыс.рублей); 
 в нарушении пунктов 142,143,144,145,146  Инструкции  162н  ГРБС не велся аналитический учет бюджетных ассигнований на счетах: 150301000 «Доведенные бюджетные ассигнования», 150302 «Бюджетные ассигнования к распределению», 150303000 «Бюджетные ассигнования получателей бюджетных средств и администраторов выплат по источникам», 150304000 «Переданные бюджетные ассигнования» (8561,2 тыс.рублей).

В нарушение статьи 12 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года № 129-ФЗ  инвентаризация обязательств в 2012 году не проводилась, акты к проверке не предъявлены.

         В комитете по делам молодежи, культуры и туризма:

  некачественное формирование  учетной политики комитета, а именно: в рабочем плане счетов установлен неполный перечень  счетов для отражения операций по санкционированию расходов (отсутствуют счета 150301000, 150302000);

  в нарушении пунктов 142, 143,144 Инструкции №162н не велся аналитический учет бюджетных ассигнований на счетах: 150301000 «Доведенные бюджетные ассигнования», 150302 «Бюджетные ассигнования к распределению» (45928,9 тыс.рублей). 
 В Администрации района:
 в нарушение  Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 № 129-ФЗ (в ред.Федерального закона от 23.07.1998 №123-ФЗ), Приказа  №157н,  учетная политика в Администрации района не утверждена;
         в нарушении п. 318 Приказа  № 157н учет принятых денежных обязательств не осуществляется в соответствии с Перечнем, который должен быть установлен учреждением в рамках формирования учетной политики, с учетом требований по санкционированию оплаты и принятых денежных обязательств, установленных финансовым органом; 

          в нарушение пунктов 131,132,143,144,146 Инструкции №162н Администрацией района как главным распорядителем бюджетных средств не велся учет на  счетах: 150101000 «Доведенные лимиты бюджетных обязательств»; 150102000 «Лимиты бюджетных обязательств к распределению», 150301000 «Доведенные бюджетные ассигнования», 150302000 «Бюджетные ассигнования к распределению», 150304000 «Переданные бюджетные ассигнования». При этом применялась неверная корреспонденция счетов при  передаче бюджетных ассигнований и ЛБО Администрацией района себе как получателю бюджетных средств (использовался счет 150105000 «Полученные лимиты бюджетных обязательств, который в соответствии с пунктами 136 Инструкции № 162н применяется подведомственными получателями и распорядителями бюджетных средств);
 в нарушение пунктов 140, 141 Инструкции № 162н  не  велся учет бюджетных обязательств на счете 150211 «Принятые обязательства» и  отсутствовал учет денежных обязательств на счете 150212 «Принятые денежные обязательства».

              В соответствии со статьей 12 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года № 129-ФЗ, приказом Минфина РФ от 13.06.1995 №49 «Об утверждении методический указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» перед составлением годовой бюджетной отчетности в 2012 году проведена инвентаризация только основных средств (инвентаризация имущества, числящегося на забалансовых счетах и материальных запасов не проводилась). 
Проверка постановки бухгалтерского учета доходов
В Администрации района:
В нарушение требований Инструкции №162н,  Приказа № 157н бюджетный учет  доходов  главным администратором доходов  осуществлялся с нарушениями: операции по начислению администрируемых доходов местного бюджета  не отражены в регистрах бухгалтерского учета; применена неверная корреспонденция счетов на поступление сумм начисленных администратором доходов;   не отражены в бухгалтерском учете суммы распределяемых доходов, перечисленных органом  казначейства в другие бюджеты бюджетной системы Российской Федерации; акты сверок между комитетом финансов и экономики Администрации района и Администрацией района о поступивших неналоговых доходах документально не оформлялись; в бухгалтерском учете недоимка по администрируемым  доходам  не отражалась.

В комитете финансов и экономики:
        Операции по начислению и уплате в части администрируемых доходов местного бюджета отражены в регистрах бухгалтерского учета. 

Между комитетом и Федеральным казначейством ежемесячно производится сверка поступлений по администрируемым доходам.
Проверка реализации мероприятий по осуществлению

 ведомственного финансового контроля за использованием

 бюджетных средств ПБС
           Исходя из положений статей 158, 269 БК РФ главные распорядители бюджетных средств должны осуществлять финансовый контроль за использованием бюджетных средств подведомственными учреждениями (получателями бюджетных средств) в части обеспечения правомерного, целевого, эффективного использования бюджетных средств. 

   При проверке данного вопроса установлено, что комитетом по физической культуре и спорту  финансовый контроль за подведомственными получателями бюджетных средств  не осуществлялся. 

          Комитетом по делам молодежи, культуры и туризма  должность специалиста, осуществляющего  контрольно-ревизионную деятельность, не предусмотрена. Должностными обязанностями всех работников отдела  бухгалтерского обслуживания муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений предусмотрено их участие в проведении проверок и ревизий подведомственных учреждений.

          Планом проведения проверок в 2012 году предусмотрен в основном    текущий и последующий контроль по следующей тематике: 

  1) проверка соответствия остатков по счетам бухгалтерского учета на начало года в учетных регистрах (МБУК «Кулотинский ГДК» и «Боровенковская ЦКС»); 

  2) проверка целевого использования субсидии на иные цели (МБУК «РЦТ», МБУ ДОД ДМШ им.Римского-Корсакова г.Окуловка, МБУК «Окуловский краеведческий музей им. Н.Н.Миклухо-Маклая);

  3) учет ведения основных средств и материальных запасов(МБУ ДОД ДМШ им.Римского-Корсакова г.Окуловка);

  4) правильность формирования фонда оплаты труда, установления должностных окладов, надбавок и других установленных нормативными актами выплат, учет среднесписочной численности работников, начисления заработной платы (МБУК «Окуловский межпоселенческий БИЦ», «РЦТ», «Окуловский краеведческий музей им. Н.Н.Миклухо-Маклая);     

  5) ведение учета расчетов с подотчетными лицами, соблюдение порядка выдачи средств в подотчет и правомерность их расходования;

  6) учет поступления и расходования денежных средств от приносящей доход деятельности, учет билетного хозяйства(МБУК «РЦТ», «Окуловский краеведческий музей им. Н.Н.Миклухо-Маклая); 

  7) правильность составления штатных расписаний, тарификаций, положений по образовательным учреждениям;

  8) состояние бухгалтерского учета и достоверности отчетности.

    По результатам  данных проверок  оформлено 6 актов. В результате проведенных контрольных мероприятий установлены нарушения:

-   в МБУК «Кулотинский ГДК» не ведутся журналы операций №№1-9, главная книга, бухгалтерский учет ведется ручным способом, формы первичных  документов не соответствуют требованиям инструкции №173н от 15.12.2010г.;

- в МБУК «Боровенковская ЦКС» бухгалтерский учет ведется ручным способом, учреждение не имеет возможности поддерживать и обновлять ПП «Парус-Бюджет 7», учетная политика отсутствует, форма главной книги не соответствует требуемой форме 0504072, нарушения в бухгалтерском учете;

- в МБУ ДОД ДМШ им.Римского-Корсакова г.Окуловка  выявлена переплата заработной платы в сумме 3,5 тыс. рублей и недоплата в сумме 0,6 тыс. рублей, несоответствие данных синтетического и аналитического учета при  учете операций с безналичными  денежными  средствами;

- в МБУК «Окуловский межпоселенческий БИЦ» установлены нарушения при  начислении стимулирующих выплат;

- в МБУК «РЦТ» выявлена переплата заработной платы в сумме 6,2 тыс. рублей  и недоплата в сумме 4,6 тыс. рублей;

- в МБУК «Окуловский краеведческий музей им. Н.Н.Миклухо-Маклая выявлено несоответствие фактического остатка билетов у подотчетного лица и остатков билетов по данным  бухгалтерского учета. Все недостатки устранены.
В ходе  контрольных мероприятий, проводимых комитетом финансов  и экономики Администрации Окуловского муниципального района (проведено 1 мероприятие), специалисты комитета  участия не принимали.

           Анализ результатов контрольных мероприятий показал, что уровень контроля, осуществляемого главным распорядителем бюджетных средств, не достаточен. 

           В Администрации района  в Положении об отделе по бухгалтерскому учету и отчетности  Администрации Окуловского муниципального района, утвержденному постановлением Администрации района от 02.08.2011 №796, не закреплены функции по осуществлению финансового контроля, проверки подведомственных учреждений не проводились, должность специалиста, осуществляющего  контрольно-ревизионную деятельность, не предусмотрена. 

Выводы
         1. Внешняя  проверка  бюджетной отчетности ГРБС за 2012 год показала, что бюджетная отчетность сформирована ГРБС   в полном объеме. При проверке правильности формирования бюджетной  отчетности ГРБС в части полноты включения в нее отчетов всех подведомственных учреждений нарушений не установлено. Вместе с тем, установлены факты, повлиявшие на достоверность отдельных показателей бюджетной отчетности на общую  сумму 4525,9  тыс. рублей   (в комитете по физической культуре и спорту, в Администрации района).
2. В ходе проверок ГРБС установлены иные нарушения и недостатки:

         2.1. Нарушение процедур, предусмотренных БК РФ по составлению и ведению бюджетной росписи ГРБС, бюджетных смет получателей бюджетных средств:

        - отсутствовал порядок составления, утверждения и ведения бюджетной росписи в комитете по физической культуре и спорту и  Администрации района;

- не доводились изменения показателей бюджетной росписи и ЛБО до комитета по делам молодежи, культуры и туризма и  Администрации района как получателей бюджетных средств;

- не соблюдены сроки обращения при изменении бюджетной росписи (срок обращения установлен до 20 декабря) в комитете по делам молодежи, культуры и туризма и  Администрации района;

-отсутствовал порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, а так же не велась бюджетная смета ГРБС в комитете по физической культуре и  спорту;
-не осуществлялось должным образом ведение бюджетных смет у всех проверенных ГРБС;

        -формирование муниципального  задания для районного автономного учреждения  осуществлялось комитетом по физической культуре и  спорту, у которого  на это нет  полномочий; 
- установлены недостатки при формировании муниципального задания в Администрации района  (МБУ «МФЦ»).
 2.2. Нарушения и недостатки при исполнении бюджета по расходам:
        - приняты бюджетные обязательства сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств (20,2 тыс. рублей), денежные обязательства (11994,9 тыс.рублей) в комитете по физической культуре и спорту и Администрации района.
         2.3. Нарушения при ведении бюджетного учета у всех проверенных ГРБС. 
         2.4. Некачественное формирование учетной политики в проверенных комитетах, в Администрации района учетная политика не утверждена.

         2.5. Перед составлением бюджетной отчетности не проведены должным образом в комитете по физической культуре и спорту  инвентаризация финансовых обязательств, в Администрации района – имущества.

          2.6. Просроченная  кредиторская задолженность, возникшая по причине недофинансирования из бюджета Окуловского муниципального района и сокращения лимитов бюджетных обязательств на 01.01.2013 составляет 45,4 тыс.руб. 

 2.7.Недостаточный финансовый контроль за использованием бюджетных средств  у отдельных главных распорядителей бюджетных средств. 
3. В ходе проверок главного администратора доходов установлены иные нарушения и недостатки:

            В Администрации района поступления администрируемых доходов в 2012 году по сравнению с 2011 годом  уменьшились на 20,7 процента.  К уровню 2011 года достигнут рост поступлений по доходам от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений,  в то же время по 3 видам доходов произошло снижение поступлений.

В целях обеспечения роста доходов от использования имущества, повышения эффективности управления имуществом КУМИ и К  проведены следующие мероприятия: 


имущество, составляющее муниципальную казну, принято на баланс и отражено в бухгалтерской отчетности; 


продолжена работа по регистрации  муниципальной собственности;


приняты меры по взысканию недоимки.


В тоже время в КУМИ и К  установлены недостатки в администрировании доходов и управлении государственным имуществом, а именно:


не выполнен прогнозный план приватизации;


в реестре имущества информация о балансовой стоимости имущества имеется не по всем объектам, следовательно, в отчетности не в полном объеме отражена стоимость имущества казны, реестры земельных участков, находящихся в собственности муниципального района и государственная собственность на которые не разграничена, распоряжение которыми осуществляет муниципальный район, не ведутся; 


 недоимка по арендной плате за земельные участки увеличилась (по данным КУМИиК).
 При проверке достоверности отчетности по доходам местного бюджета установлено, что в Администрации района во всех формах отчетности  показатели о поступивших доходах завышены на 4320,1 тыс.рублей. 

          Операции по начислению администрируемых доходов местного бюджета, недоимка по администрируемым доходам  не отражены в регистрах бухгалтерского учета. 
Предложения

 1. По результатам внешней проверки бюджетной отчетности главным распорядителям бюджетных средств направлены представления в целях устранения и недопущения выявленных нарушений и недостатков, а именно: 

1.1.Комитету по делам молодежи, культуре и туризму Администрации Окуловского муниципального района для принятия мер по:
обеспечению доведения изменения показателей бюджетной росписи и ЛБО до комитета как получателя бюджетных средств;

   соблюдению сроков обращения при изменении бюджетной росписи;

 соблюдению требований по составления смет комитета, как получателя бюджетных средств;
ведению учета  бюджетных ассигнований в соответствии с требованиями Инструкции №162н;

усилению контроля за достоверным формированием бюджетной отчетности;

соблюдению требований статьи 219 БК РФ в части принятия бюджетных обязательств в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств;
доработке действенной учетной политики комитета в соответствии с полномочиями и требованиями Инструкции, утвержденной приказом  Минфина РФ от 01.12.2010 №157н; 

усилению финансового контроля  в сфере своей деятельности.

1.2.Администрации района по:

          разработке главным распорядителем Порядка ведения бюджетной росписи ГРБС;

обеспечению доведения изменения показателей бюджетной росписи и ЛБО до подведомственного учреждения и Администрации, как получателя бюджетных средств;

   соблюдению сроков обращения при изменении бюджетной росписи;

   ведению бюджетных смет в соответствии с требованиями приказа Минфина России №112н;

          ускорению  работы по внедрению программы «ПАРУС. Учет муниципального имущества» для организации аналитического учета имущества муниципального района;

          ведению реестров земельных участков, находящихся в собственности муниципального района и государственная собственность на которые не разграничена, распоряжение которыми осуществляет муниципальный район;

          определению балансовой  стоимости всех объектов, составляющих  муниципальную казну;

         взиманию недоимки по платежам в бюджет;

         обеспечению выполнения прогнозного плана приватизации;

         продолжению работы по государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости; по автоматизации процессов управления имуществом; созданию полного, постоянно обновляемого перечня объектов, составляющих имущество казны;

         проведению проверок сохранности и использования по назначению муниципального имущества;

         соблюдению требований статьи 219 БК РФ в части принятия бюджетных обязательств в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств;

соблюдению сроков  предоставления годовой бухгалтерской отчетности;

усилению контроля за достоверным формированием бюджетной отчетности;

разработке действенной учетной политики комитета в соответствии с полномочиями и требованиями Инструкции, утвержденной приказом  Минфина РФ от 01.12.2010 №157н и установлению в рамках учетной политики перечня документов на принятие бюджетных и денежных обязательств;

ведению учета лимитов, бюджетных и денежных обязательств в соответствии с требованиями Инструкции №162н;

качественному проведению инвентаризации имущества;

          осуществлению бюджетного учета  доходов  главным администратором доходов  в соответствии с требованиями Инструкции №162н,  Приказа 

№ 157н; 
усилению финансового контроля  в сфере своей деятельности.

1.3. Комитету финансов и экономики  по:
          соблюдению требований Порядка, регламентирующего деятельность главного администратора доходов по администрированию доходов.         
2. В целях недопущения  выявленных фактов, влияющих на качество и  достоверность отдельных показателей бюджетной отчетности, направить отчет в комитет финансов и экономики  Администрации Окуловского муниципального района  с предложением  по усилению методической работы по вопросам надлежащего ведения бюджетного учета и качественного составления бюджетной отчетности, соблюдения бюджетного законодательства при исполнении бюджета Окуловского муниципального района  по расходам.

3. Комитет по физической культуре и спорту ликвидирован как юридическое лицо с 18.02.2013 года, представление об устранении выявленных недостатков в комитет не направлялось.

4. Направить отчет в Думу Окуловского муниципального района.

Председатель  Контрольно-

счетной комиссии                                                    В.К.Степанова
23 апреля 2013 года

