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ОТЧЕТ

о результатах внешней проверки бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов  доходов местного бюджета за 2013 год
Основание для проведения проверки: план работы Контрольно-счетной комиссии  Окуловского муниципального района на 2014 год.

Цель проверки: провести оценку достоверности сводной отчетности главных распорядителей бюджетных средств (ГРБС), главных администраторов доходов местного бюджета (далее - главного администратора доходов), постановки бухгалтерского учета доходов местного бюджета, полноты и своевременности поступления доходов,  а также установить проводимую ГРБС работу по обеспечению целевого использования бюджетных средств подведомственными получателями бюджетных средств (далее - ПБС).

Объекты проверки: комитет образования Администрации Окуловского муниципального района; комитет культуры и туризма Администрации Окуловского муниципального района; Администрация Окуловского муниципального района; комитет финансов  Администрации Окуловского муниципального района.

Руководитель  проверки: председатель контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района Степанова В.К.

Акты, заключения, справки, использованные в отчете: по результатам  проверки составлено 4 акта, с которыми под роспись ознакомлены соответствующие должностные лица объектов контроля.

Общие положения

         Внешняя проверка бюджетной отчетности ГРБС, главных администраторов доходов за 2013 год проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района, утвержденным решением Думы Окуловского муниципального района  от 27.04.2012 №116 и иными нормативными правовыми актами федерального, регионального и муниципального  уровня на основании годовой бюджетной отчетности, регистров синтетического и аналитического учета и иных документов, представленных ГРБС.

         В ходе контрольного мероприятия  установлены нарушения на общую сумму   92,2 тыс.рублей, в том числе:     

         при принятии бюджетных и денежных обязательств – 92,2 тыс.рублей.
Проверка правильности составления, ведения бюджетной росписи ГРБС, включая внесение в нее изменений

         Первоначальные показатели сводной бюджетной росписи бюджета Окуловского муниципального района (далее – бюджета района) и лимиты бюджетных обязательств на текущий  финансовый год доведены комитетом финансов Администрации Окуловского муниципального района (далее – комитет финансов)  до ГРБС своевременно и в полном объеме. ГРБС своевременно до начала очередного финансового года утверждены бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств в разрезе подведомственных получателей средств бюджета района, кодов разделов, подразделов, целевых статей, видов расходов классификации расходов бюджета и классификации сектора государственного управления.

         Проверкой соблюдения порядка составления и ведения бюджетных росписей выявлены нарушения положений Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), приказа комитета финансов  от 29 декабря 2009 года № 63 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Окуловского муниципального района и бюджетных росписей главных  распорядителей  средств  бюджета  муниципального  района (администраторов  источников  финансирования  дефицита  бюджета муниципального района)» (далее – Порядок ведения сводной бюджетной росписи) с изменениями и дополнениями от 30.12.2011 №80 у следующих главных распорядителей  бюджетных средств:

         При сверке всех показателей уточненных бюджетных росписей комитетов и Администрации района (на 31.12.2013) со сводной бюджетной росписью бюджета района расхождений не  установлено.

 В комитете  образования:

  в нарушение статьи 219.1 БК РФ утвержденные показатели первоначальной бюджетной росписи по расходам не доведены официальным документом до комитета,  как получателя бюджетных средств и  МКУ«Центр обеспечения муниципальной системы образования»; не доводились изменения показателей бюджетной росписи и ЛБО до МКУ «Центр обеспечения муниципальной системы образования» и комитета; 

 в нарушение п.п.9.2 пункта 9 Порядка ведения сводной бюджетной росписи по уменьшаемым бюджетным ассигнованиям комитетом не принимались письменные обязательства о недопущении образования кредиторской задолженности (по МКУ «Центр обеспечения муниципальной системы образования», и комитету, как получателю бюджетных средств); 

          в нарушение  ст. 158, 219.1 БК РФ, п. 18 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района главным распорядителем не разработан Порядок ведения бюджетной росписи ГРБС.
 Проверкой положений локальных актов ГРБС по составлению и ведению бюджетных смет, соблюдения порядка ведения бюджетных смет установлено следующее:

 В комитете  образования:

         в нарушении  ст. 158, 221 БК РФ главным распорядителем не разработан Порядок  составления, утверждения и  ведения бюджетных смет казенных учреждений, находящихся в ведении комитета;                

         в нарушение п.11 Общих требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденных приказом Минфина РФ от 20 ноября 2007 года №112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (далее – Приказ №112н),  не осуществлялось должным образом ведение  бюджетных смет получателей бюджетных средств (не оформлялось внесение  изменений в сметы и не утверждались ее измененные показатели).
В комитете    культуре и туризма:

в нарушение  п.5  Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Администрации Окуловского муниципального района и ее отраслевых комитетов, утвержденного  приказом комитета финансов и экономики Администрации Окуловского муниципального района от 25.11.2008 №132, смета комитета, как получателя бюджетных средств, составлена не по форме, утвержденной данным Порядком, не по каждому источнику отдельно.

В Администрации района:

  в нарушение п.4.1 Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных  смет Администрации Окуловского муниципального района и ее подведомственных учреждений, п. 11  Приказа №112н в части ведения бюджетных смет, а именно внесение изменений в бюджетные сметы подведомственных учреждений и ГРБС как получателей бюджетных средств путем утверждения  изменений показателей (сумм увеличения и/или уменьшения объемов сметных назначений) не осуществлялось.
Проверка организации исполнения доходов местного бюджета
          В соответствии с решением Думы Окуловского муниципального района  от 11.12.2012 г. № 180 «О  бюджете Окуловского муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» за  Администрацией района закреплены полномочия главного администратора доходов бюджета муниципального района по кодам бюджетной классификации РФ  согласно Приложению № 5 к вышеназванному решению. 
  В соответствии с пунктом 4 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 02.08.2012 №1010 установлен Порядок осуществления Администрацией Окуловского муниципального района, ее отраслевыми органами и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями бюджетных полномочий главных администраторов (администраторов) доходов бюджета Окуловского муниципального района».

         Соглашения об обмене информацией с казначейством главными администраторами доходов заключены.   
В Администрации района:

  Администрация  района  администрирует доходы от использования муниципального имущества, от продажи муниципального имущества, от распоряжения земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена.
         В соответствии с Положением о комитете по управлению муниципальным имуществом  Администрации Окуловского муниципального района, утвержденным  постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 17.05.2013 №531(далее – Положение от 17.05.2013 №531),   КУМИ ведет реестр  недвижимого, движимого и особо ценного муниципального имущества. 
Порядок ведения реестра муниципального имущества утвержден постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 16.07.2013 №815 «Об утверждении Положения о реестре муниципального имущества муниципального образования Окуловский муниципальный район».

   Реестр движимого и недвижимого имущества ведется в электронном виде в программе  БАРС-РЕЕСТР, версия 3.1.3.0.
          Реестр земельных участков,   находящихся в собственности  муниципального района, ведётся в этой же программе.
         Согласно информации, представленной комитетом по управлению муниципальным имуществом по состоянию на 01.01.2014года, зарегистрировано следующее количество юридических лиц, имеющих муниципальное имущество:

муниципальные унитарные предприятия (хозяйственное ведение) – 3 (стоимость имущества  3,085 млн. рублей);

муниципальные бюджетные учреждения (оперативное управление) –  9 (стоимость имущества 36,018 млн. рублей);

муниципальные автономные учреждения (оперативное управление)  –19 (стоимость имущества 237,953 млн. рублей);

муниципальные  казенные учреждения (оперативное управление) –  3 (стоимость имущества 2,635 млн. рублей).

Количество объектов казны района по данным КУМИ  по состоянию на 01.01.2014  составляет 136 . Имущество казны района принято на баланс и отражено в отчетности. 
По состоянию на 01.01.2014 в собственности района находятся 10 земельных участка общей площадью 1,923 га.

По состоянию на 01.01.2014 зарегистрировано право собственности муниципального образования на 104 объекта недвижимости из 166. Регистрация объектов недвижимости в органах, осуществляющих регистрацию прав на объекты недвижимости, осуществляется по мере выделения денежных средств на эти цели. Отсутствие зарегистрированных прав собственности муниципального образования на принадлежащие ему объекты недвижимости, сужает сферы использования этого имущества и распоряжения им, а также снижает возможность защиты интересов муниципального образования в отношении этого имущества при разрешении имущественных споров и взыскании ущерба нанесённого имуществу другими лицами.
         В соответствии с Перечнем объектов недвижимости, подлежащих приватизации  в 2013 году, утвержденным решением Думы района от  30.10.2012 № 165,  с изменениями от 27.03.2013 № 207, от 29.05.2013 № 219, от 26.09.2013 №246 запланирована приватизация  здания поликлиники в п.Кулотино,  здания начальной школы г.Окуловка,  здания  клуба в  д.Озерки, здания интерната в г.Окуловка, административного здания  г.Окуловка, встроенного нежилого здания магазина г.Окуловка, помещения г.Окуловка, гаража г.Окуловка. План приватизации не выполнен, из 8 объектов приватизированы  2,  не приватизированы:

здание поликлиники п.Кулотино, общей площадью 399,7 кв. м. по адресу: ул. К.Маркса, д.6а  - аукцион не состоялся (4 раза) в силу отсутствия заявок;

здание начальной школы г.Окуловка общей площадью 990 кв. м. по адресу: ул. Парфенова, д.10а – аукцион не состоялся  (4 раза) в силу отсутствия заявок;

гараж площадью  146 кв.м. по адресу: г.Окуловка, ул.Коммунаров,д.29а – аукцион не состоялся (1 раз) в силу отсутствия заявок;

здание клуба площадью 92,3 кв.м. по адресу: д. Озерки, д.6 – аукцион не состоялся (3 раза) в силу отсутствия заявок;

здание интерната при школе №1 г.Окуловка площадью 243,6 кв.м. по адресу: ул.Р.Зорге, д.22 – аукцион не состоялся (4 раза) в силу отсутствия заявок;
помещение общей площадью 238,5 кв. м. по адресу: ул. Ломоносова, д.6 – аукцион не состоялся (1 раз) в силу отсутствия заявок.

В соответствии с  пунктом 4.2.3  Положения от 17.05.2013 №531, в 2013 году  КУМИ проведено  3 проверки сохранности и использования по назначению муниципального имущества и обследование 10 земельных участков. 

          Информация о поступлении администрируемых доходов бюджета муниципального района приведена в следующей таблице (ф.0503127): 

                                                                                                                     (в рублях)

	Вид и код дохода по бюджетной классификации
	2012 год

исполнение
	2013 год

Бюджетные

назначения
	2013 год

исполнение
	Процент

исполнение
	Рост

к 2012 году

(%)

	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков
93411105013100000120
	2926182,50


	3300000
	3315407,30
	100,5
	113,3

	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)

93411105035050000120
	2059333,94


	1500000
	2481036,26
	165,4
	120,5

	Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу

93411402053050000410
	3494599,21


	3751000
	3755871,94
	100,1
	107,5

	Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений

93411406013100000430
	1420419,27


	4244000
	4269087,64
	100,6
	в 3 раза

	Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов

93411701050050000180
	259388,32


	0
	56492,88
	х
	21,8

	Прочие неналоговые доходы бюджета муниципального района

9341170550050000180
	3641,18


	0
	79860,62
	х
	в 21,9 раз

	Итого
	10 163 564,42
	12795000
	13957756,64
	109,1
	137,3


В течение года корректировка плановых показателей производилась 1 раз (первоначальный план был 21045,0 тыс. рублей, уточненный – 12795,0 тыс.рублей, изменения плановых показателей произошли в сторону уменьшения на 8250,0 тыс.рублей или на  39,2 процента).
         В целом поступления администрируемых доходов в 2013 году по сравнению с 2012 годом  увеличились на 37,3 процента  за счет роста доходов, полученных по всем 4-м видам доходов: по доходам, полученным в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена; доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений); доходам от реализации имущества;  доходам от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений. 

        Утверждённые бюджетные назначения исполнены на 109,1 процента (первоначальные бюджетные назначения – на 66,3 процента). Плановые назначения выполнены по всем  видам доходов. 

Доходы от сдачи имущества в аренду в  бюджет муниципального района поступили в сумме 2481,0 тыс. рублей, по сравнению с 2012 годом   увеличились  на 20,5 процента, плановые назначения выполнены на 165,4 процента.  Основные  причины  увеличения  данного вида дохода объясняется тем, что: в соответствии  с заключенными 23 октября 2013года  
двумя  концессионными соглашениями на 2 котельные  обществом с ограниченной ответственностью «Тепловая компания Новгородская»   произведен авансовый платеж за год в сумме 217,1 тыс. рублей, а также 23 сентября заключен договор с обществом с ограниченной ответственностью «МУК «Окуловкасервис» на аренду свалки с ежемесячной оплатой арендных платежей в сумме 9,2 тыс. рублей. 

          Задолженность по  арендной плате за имущество  по состоянию на 01.01.2014 составила 810,1 тыс. рублей, по сравнению с 2012 годом она увеличилась на 26,4 тыс. рублей (по состоянию на  01.01.2013 – 640,9 тыс. рублей).  Основная задолженность  числится за обществом с ограниченной ответственностью  «МП ЖКХ  Новжилкоммунсервис» - 640 тыс. рублей.  

           Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности муниципального  района,  по сравнению с 2012 годом  увеличились на 7,5 процента  и составили  3755,9 тыс. рублей. План по данному виду доходов   выполнен на 100,1  процента, несмотря на то, что план приватизации не выполнен.  Основной доход  получен  от приватизации административного здания по ул. М.Маклая, д.45, г.Окуловка -  2474,9 тыс. рублей, встроенного не жилого помещения по ул.Чайковского, д.1, г.Окулова – 500,0 тыс.рублей,  а также текущих платежей по имуществу, приобретенному объектами малого бизнеса (по льготе) – 724,0 тыс.рублей.

Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений составили  4269,1 тыс. рублей (больше, чем в 2012 году  в 3 раза).  Рост данного вида дохода произошел за счет увеличения кадастровой стоимости земельных участков. За 2013 год продано  122 земельных участков, на  8 участков меньше, чем в 2012 году (в 2012 году продано 130 земельных участков).  
  Арендная плата за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договора аренды указанных земельных участков поступила в сумме 3315,4 тыс. рублей.  Плановые назначения по данному доходному  источнику выполнены на 100,5 процента. В 2013 году поступления по данному виду доходов по сравнению с 2012 годом увеличились на 13,3 процентов по причине  продажи права на заключение договоров аренды на аукционах. 

 Задолженность по арендной плате за земельные участки по состоянию на 01.01.2014 года составляет 1237,3 тыс.рублей, что соответствует  данным бухгалтерского учета.
Комитетом по управлению муниципальным имуществом ведётся работа по взысканию задолженности в бюджет: направляются письма - претензии о необходимости перечислить задолженность (в 2013 году направлено 16  претензий на сумму 393,5 тыс.рублей, оплачено по претензиям 56,0 тыс.рублей), в Арбитражный суд направлены документы о взыскании задолженности: с общества с ограниченной ответственностью «Партнер» в сумме 243,9 тыс. рублей (дело № А44-5904/2013); с общества с ограниченной ответственностью «ТЕЙД» в сумме 565,7 тыс. рублей (дело №44-6533/2013), представитель комитета участвует в заседаниях межведомственной комиссии  по легализации «теневой» заработной платы и выработке предложений по мобилизации доходов  бюджета Окуловского муниципального района (проведено  7 комиссий). 

В комитете финансов:
          Из имеющихся видов доходов плановый характер носят безвозмездные поступления от бюджетов других уровней. Исполнение по субсидиям и субвенциям  составило  99,2 процента и 98,7 процента соответственно, по дотациям - 100 процентов. 

          Собственные виды доходов имеют несистематический характер, некоторые из видов собственных доходов не развиты, имеют разовый характер.
   Проценты, полученные от предоставления бюджетных кредитов внутри страны за счет средств бюджетов муниципальных районов составили 742,5 тыс.рублей, в первоначальном бюджете не предусмотрены, а включены в план (в декабре 2013г) по мере их поступления, по сравнению с 2012 годом увеличились  в 2 раза. 
   Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов составили 42,2 тыс.рублей, в бюджете на 2013 год не предусмотрены,   по отношению  к 2012 году  сократились  почти  в  12 раз. 

          Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов)  и  иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов составили 1290,4 тыс.рублей или 93,3 процента от плана, по отношению к 2012 году увеличились  на 13,9 процента. 

          Годовой объем поступлений доходов в бюджет муниципального района на 2013 год доведен комитетом, в течение года вносились изменения. 

Анализ исполнения бюджетных назначений по расходам

         По результатам проверки сводных отчетов об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджетов, главных администраторов, администраторов доходов бюджетов   установлено:

Анализ показателей бюджетной отчетности показал, что в нарушение ст. 161 и 219 Бюджетного кодекса РФ у главных распорядителей бюджетных средств, приняты бюджетные и денежные обязательства по отдельным целевым статьям, видам расходов и кодам операций сектора государственного управления (КОСГУ) сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств.

 В комитете культуры и туризма:

         по данным ф. 0503128  приняты бюджетные и денежные обязательства по целевой статье 4529900 виду расходов 111 и коду операций сектора государственного управления (КОСГУ) сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств   на сумму 92,2 тыс. рублей. В текстовой части пояснительной записки ГРБС причины превышения не указаны

 Сумма просроченной кредиторской задолженности по ГРБС составила 829,2 тыс. рублей (основной причиной возникновения просроченной кредиторской задолженности явилось недостаточное финансирование), в том числе:
         В комитете образования сумма просроченной кредиторской задолженности составила 85,9 тыс. рублей. 
  В комитете культуры и туризма  сумма просроченной кредиторской задолженности составила 5,2 тыс. рублей.

         В Администрации района  просроченная задолженность составила 738,1 тыс.рублей.
         В Администрации района:

         анализ исполнения мероприятий в рамках целевых программ показал, что исполнение составило 89,2 процента по отношению к выделенным лимитам бюджетных обязательств. Основные причины невыполнения: не представлены документы на оплату – 987,9 тыс.рублей, не объявлен аукцион – 680,3 тыс.рублей, отсутствие потребности – 48,9 тыс.рублей.

Проверка достоверности бюджетной отчетности,  в том числе, 

проверка достоверности отчетности по доходам        
         Сводная бюджетная отчетность ГРБС сформирована  в объеме форм, предусмотренных п.11.1 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 №191н (далее – Инструкция  №191н).               

 Формирование сводной бюджетной отчетности осуществлялось ГРБС в программном обеспечении «ПАРУС – БЮДЖЕТ 8.» в режиме «On –Line» на основании отчетности подведомственных учреждений. 

         При проверке правильности формирования сводной бюджетной отчетности в части полноты включения в нее отчетов всех подведомственных учреждений нарушений не установлено.
         В ходе внешней проверки бюджетной отчетности ГРБС нарушений не установлено. 

           В Администрации района, комитете финансов:
  Плановые назначения по администрируемым доходам соответствуют показателям, утвержденным Решением Думы Окуловского муниципального района от 11.12.2012 г. № 180 «О  бюджете Окуловского муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

          Сумма фактически поступивших доходов во всех формах бюджетной отчетности соответствует данным Главной книги и данным органов федерального казначейства. 
Проверка организации ведения бюджетного учета у ГРБС как получателя бюджетных средств
         При проверке данного вопроса установлены следующие нарушения:

 В комитете образования:
        учетная политика в комитете не утверждена,   в 2013 году применялась учетная политика  МУК  «Центр обеспечения муниципальной системы образования».  
Проверка постановки бухгалтерского учета доходов
В Администрации района:
В нарушение требований Инструкции №162н,  Приказа № 157н бюджетный учет  доходов  главным администратором доходов  осуществлялся с нарушениями:  операции по начислению и уплате в части администрируемых доходов местного бюджета отражены в регистрах бухгалтерского учета в декабре (1 раз в год);  акты сверок между комитетом финансов Администрации района и Администрацией района о поступивших неналоговых доходах документально не оформлялись.

 В комитете финансов и экономики:
        Операции по начислению и уплате в части администрируемых доходов местного бюджета отражены в регистрах бухгалтерского учета. 

Между комитетом и Федеральным казначейством ежемесячно производится сверка поступлений по администрируемым доходам.
Проверка реализации мероприятий по осуществлению

 ведомственного финансового контроля за использованием

 бюджетных средств ПБС
  Исходя из положений статей 158 п.п.11, 269 БК РФ, которые утратили силу с принятием  Федерального  закона  от 23.07.2013 № 252-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации  и отдельные законодательные акты Российской Федерации» главные распорядители бюджетных средств должны осуществлять финансовый контроль за использованием бюджетных средств подведомственными учреждениями (получателями бюджетных средств) в части обеспечения правомерного, целевого, эффективного использования бюджетных средств. 

         При проверке данного вопроса установлено, что в комитетах  образования, культуры и туризма, должности специалиста, осуществляющего  контрольно-ревизионную деятельность, не предусмотрены. 
В комитете образования: 
         Контрольные мероприятия в подведомственных учреждениях проводились специалистами  МУК «Центр обеспечения муниципальной системы образования».

 Планом предусмотрен в основном   предварительный и текущий контроль по следующей тематике: проверка правильности и обоснованности составления штатного расписания, тарификации на 01.01.2013 года и 01.09.2013 года по всем учреждениям; установление должностных окладов руководителей на 01.01.2013 года по всем учреждениям; ревизия денежных средств в кассах ОУ; снятие натурных остатков по продуктам питания;  проверка выплаты вознаграждения за классное руководство в ОУ;  контроль за правильностью расходования средств модернизации (на повышение заработной платы педагогическим работникам); проверка комплектования и наполняемости групп в дошкольных образовательных учреждениях и др. Планом предусмотрены проверки использования субвенций на выполнение отдельных государственных полномочий  по оказанию социальной поддержки обучающихся. 
По результатам  данных проверок  оформлены 17  справок.
По проведенным контрольным мероприятиям комитетом образования мер дисциплинарного взыскания  не применялось.
           Анализ результатов контрольных мероприятий показал, что уровень контроля, осуществляемого главными распорядителем бюджетных средств, не достаточен. 

В комитете культуры и туризма:
  Контрольные мероприятия в подведомственных учреждениях проводились специалистами  МУК «Центр обеспечения муниципальных учреждений культуры».

         Планом предусмотрен в основном    текущий и последующий контроль по следующей тематике: 

1) проверка соответствия остатков по счетам бухгалтерского учета на начало года в учетных регистрах (МБУК«Боровенковская ЦКС», МАУК «Дом молодежи», МБУ ДОД ДМШ им.Римского-Корсакова г.Окуловка); 

  2) учет ведения основных средств и материальных запасов (МАУК «Дом молодежи»);
  3) соблюдение  ведения учета расчетов с подотчетными лицами, порядка выдачи средств в подотчет и правомерность их расходования  (МБУК«Боровенковская ЦКС», «МАУК «Дом молодежи»);

  4) учет поступления и расходования денежных средств от приносящей доход деятельности, учет билетного хозяйства (МБУК«Боровенковская ЦКС»); 
 5) правильность организации бюджетного учета, достоверность отчетности (МБУК «Окуловский краеведческий музей им. Н.Н.Миклухо-Маклая);

  6) проверка финансово-хозяйственной деятельности в части предоставления платных услуг в 2013 году (МБУК «Кулотинский ГДК», МБУК «Окуловский межпоселенческий БИЦ»).

          По результатам  данных проверок  оформлено 6 актов. 

           В Администрации района  в Положении об отделе  бухгалтерского учета и отчетности  Администрации Окуловского муниципального района, утвержденным  постановлением Администрации района от 02.08.2011 №796, не закреплены функции по осуществлению финансового контроля, должность специалиста, осуществляющего  контрольно-ревизионную деятельность, не предусмотрена. 

        В подведомственном учреждении МКУ «ЕСДДСО» проведена  ревизия исполнения бюджетной сметы за период с 1 января 2012 года по 25 июня 2013 года комитетом финансов Администрации Окуловского муниципального района. Все выявленные нарушения устранены.

Выводы
         1. Внешняя  проверка  бюджетной отчетности ГРБС за 2013 год показала, что бюджетная отчетность сформирована ГРБС   в полном объеме. При проверке правильности формирования бюджетной  отчетности ГРБС в части полноты включения в нее отчетов всех подведомственных учреждений нарушений не установлено. 

2. В ходе проверок ГРБС установлены иные нарушения и недостатки:

         2.1. Нарушение процедур, предусмотренных БК РФ по составлению и ведению бюджетной росписи ГРБС, бюджетных смет получателей бюджетных средств:

        - отсутствовал порядок составления, утверждения и ведения бюджетной росписи в комитете образования;

- не доводились изменения показателей бюджетной росписи и ЛБО до комитета образования,  как получателя бюджетных средств; комитетом не принимались письменные обязательства о недопущении образования кредиторской задолженности;
- отсутствовал порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы  в комитете образования;
-не осуществлялось должным образом ведение бюджетных смет у всех проверенных ГРБС.
2.2. Нарушения и недостатки при исполнении бюджета по расходам:
        - приняты бюджетные  и денежные  обязательства сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств (92,,2 тыс. рублей) в комитете  культуры и туризма.
         2.3. Отсутствие  учетной политики в  комитете образования.

         2.4. Просроченная  кредиторская задолженность, возникшая по причине недофинансирования из бюджета Окуловского муниципального района и сокращения лимитов бюджетных обязательств на 01.01.2014 составляет 829,2 тыс.рублей. 

 2.5.Недостаточный финансовый контроль за использованием бюджетных средств  у отдельных главных распорядителей бюджетных средств. 
3. В ходе проверок главного администратора доходов установлены иные нарушения и недостатки:

В целях обеспечения роста доходов от использования имущества, повышения эффективности управления имуществом КУМИ и К  проведены следующие мероприятия: 


имущество, составляющее муниципальную казну, принято на баланс и отражено в бухгалтерской отчетности; 


продолжена работа по регистрации  муниципальной собственности;


приняты меры по взысканию недоимки.


В тоже время в КУМИ  установлены недостатки в администрировании доходов и управлении государственным имуществом, а именно:


не выполнен прогнозный план приватизации;


недоимка по арендной плате за земельные участки увеличилась (по данным КУМИ).
 В Администрации  операции по начислению и уплате в части администрируемых доходов местного бюджета отражены в регистрах бухгалтерского учета в декабре (1 раз в год);  акты сверок между комитетом финансов Администрации района и Администрацией района о поступивших неналоговых доходах документально не оформлялись.

Предложения

 1. По результатам внешней проверки бюджетной отчетности главным распорядителям бюджетных средств направлены представления в целях устранения и недопущения выявленных нарушений и недостатков, а именно: 

1.1.Комитету культуры и туризму Администрации Окуловского муниципального района для принятия мер по:
соблюдению требований по составления смет комитета, как получателя бюджетных средств;
соблюдению требований статьи 219 БК РФ в части принятия бюджетных обязательств в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств;

сокращению просроченной кредиторской задолженности.
1.2.Администрации района по:

  ведению бюджетных смет в соответствии с требованиями приказа Минфина России №112н;

         взиманию недоимки по платежам в бюджет;

         обеспечению выполнения прогнозного плана приватизации;

         продолжению работы по государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости; 

         качественному проведению инвентаризации имущества;

          осуществлению бюджетного учета  доходов  главным администратором доходов  в соответствии с требованиями Инструкции №162н,  Приказа 

№ 157н. 
1.3. Комитету образования  по:
          разработке главным распорядителем Порядка ведения бюджетной росписи ГРБС;

обеспечению доведения утвержденных показателей первоначальной бюджетной росписи по расходам  и  изменения показателей бюджетной росписи и ЛБО до подведомственного учреждения МКУ «Центр обеспечения муниципальной системы образования» и комитета, как получателя бюджетных средств;

обеспечению принятия письменных обязательств о недопущении образования кредиторской задолженности по уменьшаемым бюджетным ассигнованиям при ведении бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств;
разработке главным распорядителем Порядка составления,  утверждения и ведения бюджетных  смет казенных учреждений, находящихся в ведении комитета;
ведению бюджетных смет в соответствии с требованиями приказа Минфина России № 112н;
разработке действенной учетной политики комитета;  
усилению финансового контроля  в сфере своей деятельности.

          2. В целях недопущения  выявленных фактов,  направить отчет в комитет финансов Администрации Окуловского муниципального района  с предложением  по усилению методической работы по вопросам надлежащего ведения бюджетного учета и качественного составления бюджетной отчетности, соблюдения бюджетного законодательства при исполнении бюджета Окуловского муниципального района  по расходам.

3. Направить отчет в Думу Окуловского муниципального района.

Председатель  Контрольно-

счетной комиссии                                                    В.К.Степанова
14 апреля 2014 года

