УТВЕРЖДАЮ

Председатель Контрольно-

                                                                            счетной комиссии 

__________Л.А. Хромченко
09 июня 2018 года
ОТЧЕТ
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности

Администрации Боровёнковского сельского поселения за период 

с  01 января 2017 года по  31 декабря 2017 года
г. Окуловка                                                                             от 09 июня 2018 года

Основание для проведения проверки: Приказ Контрольно-счетной комиссии №10 от 24.04.2018 года
Объект проверки: Администрация  Боровёнковского сельского поселения.

Цель проверки: анализ финансово-хозяйственной деятельности Администрации Боровёнковского сельского поселения. 
Состав контрольной группы:  председатель контрольно-счетной комиссии  Окуловского муниципального района Хромченко Л.А., ведущий инспектор Контрольно-счётной  комиссии Окуловского муниципального района Пономарева О.В.
Проверяемый период: с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года.

Акты, заключения, справки, использованные в отчете: по результатам проверки оформлен акт, который доведен до сведения Главы Боровёнковского сельского поселения. 
Общие положения
Администрация Боровёнковского сельского поселения, является исполнительно - распорядительным органом, осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными и областными законами, нормативными правовыми и иными актами Российской Федерации, действует на основании Устава, принятого решением Совета депутатов Боровёнковского сельского поселения от 20.02.2015 № 229. Администрация поселения имеет полномочия по решению вопросов местного значения   в соответствии с федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления на территории РФ»  и иными федеральными и областными законами. 
Главой Администрации поселения в проверяемом периоде была: Пискарева Н.Г., главным специалистом - главным бухгалтером – Шибаева Т.Л.
В ходе проверки операций с безналичными денежными средствами установлено:
Расходование  средств  со  счетов  подтверждено  выписками  УФК, заявками на кассовый  расход и на получение наличных денег, платежными  поручениями.  Нарушений  не  установлено. Выписки по лицевому счету представлены в полном объеме, первичные документы содержат все необходимые реквизиты. Данные выписок по лицевому счету соответствуют заявкам на кассовый расход. 
Остатки денежных средств по банковским выпискам и выпискам из лицевого счета соответствуют данным бухгалтерского учета.

В ходе проверки расчетов с подотчетными лицами установлено: 
Первичные документы по расчётам с подотчётными лицами, подтверждающие произведённые  расходы, содержатся в полном объёме.

Объём проверенных средств, выданных под отчёт, составляет: 
за 12 месяцев 2017 года – 6931 рубль 90 копеек.
           Проведена проверка авансовых отчетов, целевого использования выданных средств, своевременность  предоставления авансовых отчетов  с  расходованием средств, обоснованность их списания с подотчетных лиц, а также оприходование приобретенных  материальных ценностей.  
Отмечен единичный случай несвоевременного предоставления авансового отчета  №16 от 30.11.2017 года, чем нарушен п.6.3 указаний «О ведении кассовых операций…» от 11.03.2014 № 3210, согласно которого  авансовый отчет предоставляется в течение 3-х дней после приезда из командировки. В отметках командировочного удостоверения от 17.11 2017 года, специалист прибыла из Великого Новгорода, где она проходила обучение по программе профессиональной подготовки, в место постоянной работы 24.11.2017 года. 

В ходе проверки расчетов по оплате труда установлено: 
Фактическая численность  на конец проверяемого периода соответствует штатному расписанию.                                                 

Проверкой соблюдения порядка начисления и выплаты заработной  платы  переплат и недоплат не выявлено.
В ходе проверки расчетов с поставщиками и подрядчиками установлено:         

Проведена  проверка  состояния  расчетов с поставщиками  и подрядчиками за  весь период с 01.01.2017 года по 31.12.2017 года сплошным  порядком.
Обороты  по  счетам подтверждены  актами, накладными, с указанными в них обязательными реквизитами. 
Данные синтетического учета подтверждены данными аналитического учета. Итоговые записи по оборотам и остатки по счетам 206 и  302 сверены с данными Главной книги и баланса. За проверяемый период имеется единичный случай приложения в качестве первичного учетного документа (счета) на оплату почтовых марок, подтверждающего принятие денежных обязательств, выставленного по каналу факсимильной связи. Для оперативности этот способ передачи информации допустим, но необходимо подтверждение в бумажном виде. В договоре с ФГУП «Почта России» отсутствует запись об обмене документами посредством факсимильной связи. 
В  проверяемом  периоде  кредиторская  задолженность в основном носила текущий  характер.

В ходе проверки учета основных средств и материальных  запасов установлено:
Аналитический  учет  основных средств и  материальных запасов  ведется в оборотных  ведомостях. Сверены  остатки  по  счетам  основных средств и материальных  запасов  в Главной книге с оборотными  ведомостями по состоянию  на 31.12.2017 года. Остатки  соответствуют. 
В ходе проверки  полноты   оприходования   основных средств нарушений  не установлено.
При  проверке  правильности и обоснованности  списания  материальных запасов  нарушений  не установлено. 
Списание ГСМ производится  на  основании  путевых  листов в соответствии с «Нормами расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте» установленными распоряжением Министерства транспорта РФ от 14 марта 2008 года №АМ-23-р.
В ходе проверки учета муниципальной собственности установлено:

С целью определения порядка владения, пользования и распоряжения имуществом, принадлежащим Боровёнковскому сельскому поселению на праве собственности, утверждено Положение от 07.10.2008 №85.
Для организации учета муниципального имущества создан и ведется Реестр муниципального имущества Боровёнковского сельского поселения, порядок ведения которого закреплен Положением, утвержденным Решением Совета депутатов от 07.10.2008 №86. 

Согласно Порядку организации бюджетного учета имущества казны муниципального образования Боровёнковское сельское поселение, утвержденного Распоряжением от 29.12.2014 № 122-рг (в ред. от 24.04.2013 №143), ведение Реестра муниципального имущества осуществляется уполномоченным органом местного самоуправления – Администрацией Боровёнковского сельского поселения. 
Объекты имущества отражаются в бюджетном учете в стоимостном выражении без ведения инвентарного и аналитического учета объектов имущества казны. В бюджетном учете данные об имуществе отражаются в соответствии с порядком, установленным приказом Минфина № 157н и Приказом Минфина № 162н.

В соответствии с Приказом Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424 в Администрации Боровёнковского сельского поселения правила ведения реестра и требования, предъявляемые к ним, соблюдаются. Специализированные программные средства для работы с реестром отсутствуют. В работе используется текстовый редактор Microsoft Word. Внесение в реестр сведений об объектах учета и записей об изменении сведений о них осуществляется вовремя. При ведении реестра не предусмотрен автоматизированный контроль за ведением баз данных.  

В ходе аудита в сфере закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд установлено:

      Проверкой соблюдения требований статьи 9 «Принцип профессионализма заказчика» Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, установлено, что заказчиком принимаются меры по поддержанию и повышению уровня квалификации должностных лиц, занятых в сфере закупок.
       Во исполнение требований статьи 19 Закона №44-ФЗ постановлениями Администрации поселения от 21.11.2016 №167 и 168  утверждены Требования к определению нормативных затрат на обеспечение функций Боровенковского сельского поселения и Правила определения требований к закупаемым администрацией Боровенковского сельского поселения, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг). 

Во исполнение требований статьи 100 Закона №44-ФЗ постановлением Администрации поселения от 02.07.2014 №55 утвержден Порядок осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Боровёнковского сельского поселения. В 2017 году ведомственный контроль  за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок в отношении поселения, как заказчика, не осуществлялся.
 Во исполнение требований статьи 38 Закона №44-ФЗ постановлением от 02.07.2014 №52  определен Порядок работы контрактного управляющего Администрации Боровёнковского сельского поселения.  

В должностной инструкции к трудовому договору в полном объеме отражены функции и полномочия контрактного управляющего в соответствии со статьей 38 Закона № 44-ФЗ.
 В нарушение статей 38,112 Закона №44-ФЗ и пунктов 2.16 и 3.2 Порядка формировании, утверждения и ведения плана закупок и плана –графика закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд Боровёнковского сельского поселения, утвержденного постановлением от 02.07.2014 №53 контрактный управляющий не наделен электронно-цифровой подписью, в размещенных планах закупок ответственный исполнитель не является контрактным управляющим (глава поселения).
Исходя из информации, содержащейся на официальном сайте единой информационной системы в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» - www.zakupki.gov.ru План закупок товаров, работ, услуг для нужд Администрации Боровенковского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов утвержден постановлением главы от 11.01.2017 №2 и размещен на официальном сайте 13.01.2017 года в соответствии сроками опубликования, установленными законодательством. 

 План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Заказчика на 2017 год (далее -План-график) утвержден постановлением главы от 12.01.2017 № 3 и  размещен на официальном сайте 13.01.2017 года, что указывает на соответствие срокам, установленным законодательством.

 В соответствии с данными, опубликованными в Плане-графике, поставку товаров, выполнение работ, оказание  услуг для обеспечения муниципальных нужд поселения в 2017 году предполагалось  осуществлять в соответствии с нормами Положения о закупке товаров, работ, услуг в Поселении, а также  статьи  93 Закона №44-ФЗ - путём закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) и путем закупки товаров, работ и услуг на сумму не превышающую 100,0 тыс.рублей.

          В соответствии с первоначально утвержденным и размещенным на официальном сайте в единой информационной системе «www.zakupki.gov.ru» Планом–графиком размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд Поселения на 2017 год сумма закупок составляла 9334,2 тыс.рублей,  что  подтверждено лимитами бюджетных обязательств на 2017 год. В течение финансового года в План-график  6 раз вносились изменения. 

При проверке целесообразности  и обоснованности закупок установлено, что расходы на закупки  товаров, работ, услуг в проверяемом поселении соответствуют целям осуществления закупок, определённым с учетом положений статьи 13  Закона №44-ФЗ, а также учетом требований к закупаемым товарам, работам, услугам  и (или) нормативным затратам на обеспечение функций поселения. 

           Обоснование начальной (максимальной) цены контракта по закупкам Администрации поселения, предусмотренным в плане графике размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2017 год, проводилось согласно требованиям статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Методическим рекомендациям, утвержденным Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 N 567 "Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
         Методами, применяемыми при обосновании начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в Администрации поселения, в основном, является метод сопоставимых розничных цен (сбор коммерческих предложений) и тарифный метод.
        При проверке контрактов, заключенных с единственным поставщиком на основании пункта 29 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ, установлено, что Администрацией поселения заключено два муниципальных контракта на поставку электроэнергии с гарантирующим поставщиком на сумму 3 397, 3 тыс.рублей.  Сведения о контрактах размещены в единой информационной сети в сроки, установленные Законом №44-ФЗ.

       Вместе с тем, в нарушение части 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ информация об исполнении контракта, в том числе информация об оплате по контрактам энергоснабжения  заключенным  с ООО «ТНС энерго Великий Новгород» размещена с нарушением установленных сроков. 
        При проверке контрактов, заключенных на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ, с единственным поставщиком  установлено:
        Согласно реестра контрактов, размещенного на сайте Администрации поселения, за 2017 год заключено 119 муниципальных контрактов  путем осуществления закупки у единственного поставщика товаров, работ и услуг на сумму, не превышающую 100,0 тыс.рублей. 
         При сравнении условий контрактов, заключенных с различными поставщиками (исполнителями)  по выполнению  идентичных или однородных  работ и услуг, завышения НМЦ контракта не выявлено. Вместе с тем Контрольно-счетная комиссия указывает на некоторые недостатки при их оформлении:

-  не указан источник финансирования (контракты №121,122 от 25.12.2017),

- ответственность сторон указана в соответствии с отмененным постановлением №1063 (контракт №93 от 04.10.2017).

          При проверке  результатов исполнения контракта установлено, что в соответствии с частью 3 статьи 94 Закона №44-ФЗ по всем заключенным  муниципальным контрактам Заказчиком проведена экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта.  При выборочной проверке установлено, что экспертиза оформляется в виде записи на представленных к оплате документах (счетах, актах) и в виде составленного контрактным  управляющим, заключения о соответствии поставленного товара, оказанной услуги условиям муниципального контракта контрактным. 
  Анализ заключенных и исполненных контрактов за проверяемый период показал, что из годового объема закупок (10 657,574 тыс. рублей) поселения только  3792,7 тыс. рублей или 35,6 процента приходится на конкурентные закупки; 3 397, 3 тыс.рублей или 31,8 процента на закупки у единственного поставщика в соответствии с п.29 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ; 3467,5 тыс.рублей или 32,5 процента  - закупки путем закупки товаров, работ и услуг на сумму не превышающую 100,0 тыс.рублей в соответствии с п.4 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ.

         При проверке осуществления закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций установлено, что Заказчиком соблюдаются требования статьи 30 Закона №44-ФЗ.  Объем закупок, осуществленный у СМП составляет  3792,75751 тыс.рублей или 100 процентов совокупного годового объема закупок. 

Форма отчета соответствует форме, определенной Постановлением Правительства РФ от 17 марта 2015 г. № 238 (в редакции от 05.02.2016 №77). Сроки размещения отчета не нарушены.

В ходе проверки межбюджетных трансфертов установлено:
В соответствии с Федеральным законом 131 ст.15 «Вопросы местного значения муниципального района», с Решением Думы Окуловского муниципального района «О бюджете Окуловского муниципального района на 2017 года и плановый период 2018 и 2019 годов» бюджету Боровёнковского сельского поселения предоставлена дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  в сумме 6 млн. 207,5 тыс. рублей. Полученный объем дотаций поселением использован полностью.

В соответствии с Федеральным законом 131 ст.15 «Вопросы местного значения муниципального района», с Решением Думы Окуловского муниципального района «О бюджете Окуловского муниципального района на 2017 года и плановый период 2018 и 2019 годов» по уведомлению Комитета финансов Окуловского муниципального района № 4 от 10.01.2017 года бюджету Боровёнковского сельского поселения предоставлена субвенция на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 174,6 тыс. рублей. Затем, сумма субвенции была уменьшена до 93,0 тыс. рублей (уведомление № 18 от 26.05.2017 года на сумму (-) 81,6 тыс. рублей). Исполнение составило 95,7 процентов, в сумме 89,0 тыс. рублей. Согласно Приложению 12 (Табл.4. Распределение субвенций бюджетам поселений на возмещение затрат по содержанию штатных единиц, осуществляющих переданные отдельные государственные полномочия области на 2017-2019 годы) и уведомлению Комитета финансов Окуловского муниципального района № 16 от 10.01.2017 года бюджету поселения предоставлена субвенция на возмещение затрат по содержанию штатных единиц, осуществляющих переданные отдельные государственные полномочия области в сумме 96,9 тыс. рублей. Полученный объем субвенции освоен на 100 процентов.

Согласно областного закона «Об областном бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» № 61-ОЗ от 28.12.2016 года (Прил.14.Табл.36)  и Соглашению № 7 от 13.03.2017г. «о предоставлении в 2017 году из дорожного фонда Новгородской области бюджету Боровёнковского сельского поселения на формирование муниципальных дорожных фондов», Дополнительному соглашению № 7.1 от 21.06.2017 года бюджету Боровёнковского сельского поселения выделена субсидия на формирование муниципальных дорожных фондов в сумме 2 млн. 043,0 тыс. рублей. Средства дорожного фонда 2017 года использованы полностью.      Согласно вышеуказанного областного закона и Соглашения № 36 от 04.05.2017 года «О предоставлении субсидии на организацию профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц, служащих и муниципальных служащих Новгородской области в 2017 году» перечислена субсидия в сумме 11,8 тыс. рублей (Уведомление департамента внутренней политики Новгородской области № 2581 от 10.05.2017г.). Освоение составило 100 процентов.

Также, поселению были выделены дополнительные средства из областного бюджета в виде иных межбюджетных трансфертов по Соглашению № 02-04/17/01-117 от 09.02.2017 года «О предоставлении в 2017 году из областного бюджета бюджету Боровёнковского сельского поселения иных межбюджетных трансфертов на организацию дополнительного профессионального образования и участия в семинарах служащих, муниципальных служащих Новгородской области, а также работников муниципальных учреждений в сфере повышения эффективности бюджетных расходов» в сумме 8,5 тыс. рублей. Средства использованы полностью и по назначению. И сумма 3,1 тыс. рублей в виде иных межбюджетных трансфертов, поступившая по Соглашению № 02-04/1-77 от 05.09.2017 года «Об условиях предоставления в 2017 году бюджету Боровёнковского сельского поселения, дополнительной финансовой помощи на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение заработной платы работников бюджетной сферы, также освоена по целевому назначению и в полном объеме.

В целях реализации Бюджетного кодекса РФ, Федерального закона от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»  подписано Соглашение № 3 от 29.12.2016 года «О передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля», предметом которого является передача Контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района полномочий  контрольно-счетной комиссии Боровёнковского сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля и передача из бюджета  Боровёнковского сельского поселения в бюджет Окуловского муниципального района иных межбюджетных трансфертов на осуществление переданных полномочий в сумме 38,550 тыс. рублей.
В ходе проверки санкционирования бюджетных расходов установлено:
В соответствии с пунктом 1 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации Порядок составления и ведения бюджетной росписи бюджета Боровёнковского сельского поселения утвержден распоряжением от 30.12.2007 № 93-рг «Об утверждении Порядка составления и ведения бюджетной росписи бюджета Боровёнковского сельского поселения».
В соответствии с пунктом 5 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком составления и ведения бюджетной росписи бюджета Боровёнковского сельского поселения, утвержденные первоначальные показатели сводной бюджетной росписи по расходам и лимиты бюджетных обязательств на 2017 год доведены в полном объеме и до начала финансового года. 

При сверке показателей уточненной бюджетной росписи на 20.12.2017 года с лимитами бюджетных обязательств Боровёнковского сельского поселения расхождений не установлено.

В соответствии со статьей 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации Порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы  получателей средств бюджета Боровёнковского сельского поселения утвержден постановлением Администрации Боровёнковского сельского поселения от 25.12.2012 №125 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы  Администрации Боровёнковского сельского поселения». При проверке составления, утверждения и ведения бюджетных смет нарушений не установлено.

В ходе проверки годовой отчетности установлено:     

   Отчет об исполнении бюджета Боровёнковского сельского поселения за 2017 год отражает достоверно во всех существенных отношениях кассовое исполнение доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета поселения за период с 1 января 2017 года по 31 декабря 2017 года включительно. Просроченная кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2018  года отсутствует. При проверке годовой отчетности расхождения главной книги с данными бухгалтерского учета не выявлены. 
В ходе проведения анализа расходов установлено:

Бюджетный процесс в Боровёнковском сельском поселении  осуществлялся в соответствии с Положением о бюджетном процессе в  Боровёнковском сельском поселении, утвержденным решением Совета депутатов Боровёнковского сельского поселения от 26.06.2014 №205.
Решением Совета депутатов Боровёнковского сельского поселения от 21.12.2016  № 72 «О бюджете  Боровёнковского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (далее - Решение о бюджете) бюджет утвержден в соответствии со статьей 187 Бюджетного кодекса Российской Федерации до начала финансового года.
В процессе исполнения бюджета поселения в 2017 году в Решение о бюджете изменения вносились 4 раза - Решения Совета депутатов от 13.04.2017 № 87, от 21.07.2017  № 104, от 15.11.2017 № 110, 20.12.2017 № 121.
Исполнение  бюджета Боровёнковского сельского поселения по доходам за 12 месяцев 2017 года –  100,7 процента. Соответственно, исполнение  бюджетных  назначений по расходам за 12 месяцев 2017 года составило 97,3 процента от утвержденных  назначений. 

Вывод

1. Расходование  средств  со  счетов  подтверждено  выписками  УФК, заявками на кассовый  расход и на получение наличных денег, платежными  поручениями.  Нарушений  не  установлено. Выписки по лицевому счету представлены в полном объеме, первичные документы содержат все необходимые реквизиты. Данные выписок по лицевому счету соответствуют заявкам на кассовый расход. 
Остатки денежных средств по банковским выпискам и выпискам из лицевого счета соответствуют данным бухгалтерского учета.

2. Проведена проверка авансовых отчетов, целевого использования выданных средств, своевременность  предоставления авансовых отчетов  с  расходованием средств, обоснованность их списания с подотчетных лиц, а также оприходование приобретенных  материальных ценностей.  
Отмечен единичный случай несвоевременного предоставления авансового отчета №16 от 30.11.2017 года, чем нарушен п.6.3 указаний «О ведении кассовых операций…» от 11.03.2014 № 3210, согласно которого  авансовый отчет предоставляется в течение 3-х дней после приезда из командировки. В отметках командировочного удостоверения от 17.11 2017 года, специалист прибыла из Великого Новгорода, где она проходила обучение по программе профессиональной подготовки, в место постоянной работы 24.11.2017 года. 

3. Сплошным порядком  проведена  проверка  правильности  расходования  средств  на  оплату  труда,  начисления     и  выплаты  заработной  платы,  надбавок за  весь ревизуемый период. Проверка проведена на основании штатного расписания, табелей учета рабочего времени.

Фактическая численность  на конец проверяемого периода соответствует штатному расписанию.                                                 

Проверкой соблюдения порядка начисления и выплаты заработной  платы  переплат и недоплат не выявлено.
4. Проведена  проверка  состояния  расчетов с поставщиками  и подрядчиками за  весь период с 01.01.2017 года по 31.12.2017 года сплошным  порядком.
Осуществлена проверка соответствия фактов хозяйственной жизни и правильности их отражения на счетах бухгалтерского учета и в отчетности. Проверка  проводилась  по  оборотам,  отраженным по счетам  «Расчеты по принятым обязательствам». Обороты  по  счетам подтверждены  актами, накладными, с указанными в них обязательными реквизитами. 
Бухгалтерская (финансовая) отчетность составляется на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета. Данные синтетического учета подтверждены данными аналитического учета. Итоговые записи по оборотам и остатки по счетам 206 и  302 сверены с данными Главной книги и баланса.
В  проверяемом  периоде  кредиторская  задолженность в основном носила текущий  характер.

5. Аналитический  учет  основных средств и  материальных запасов  ведется в оборотных  ведомостях. Сверены  остатки  по  счетам  основных средств и материальных  запасов  в Главной книге с оборотными  ведомостями по состоянию  на 31.12.2017 года. Остатки  соответствуют. 
В ходе проверки  полноты   оприходования   основных средств нарушений  не установлено.
При  проверке  правильности и обоснованности  списания  материальных запасов  нарушений  не установлено. 
6. С целью определения порядка владения, пользования и распоряжения имуществом, принадлежащим Боровёнковскому сельскому поселению на праве собственности, утверждено Положение от 07.10.2008 №85.
Для организации учета муниципального имущества создан и ведется Реестр муниципального имущества Боровёнковского сельского поселения, порядок ведения которого закреплен Положением, утвержденным Решением Совета депутатов от 07.10.2008 №86. 

Согласно Порядку организации бюджетного учета имущества казны муниципального образования Боровёнковское сельское поселение, утвержденного Распоряжением от 29.12.2014 № 122-рг (в ред. от 24.04.2013 №143), ведение Реестра муниципального имущества осуществляется уполномоченным органом местного самоуправления – Администрацией Боровёнковского сельского поселения. 

В соответствии с Приказом Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424 в Администрации Боровёнковского сельского поселения правила ведения реестра и требования, предъявляемые к ним, соблюдаются. Специализированные программные средства для работы с реестром отсутствуют. В работе используется текстовый редактор Microsoft Word. Внесение в реестр сведений об объектах учета и записей об изменении сведений о них осуществляется вовремя.

 7. Во исполнение требований статей 17 и 21 Закона №44-ФЗ постановлением Администрации поселения от 02.07.2014 №53 утвержден Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок и планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Боровёнковского сельского поселения.
         Во исполнение требований статьи 39 Закона №44-ФЗ постановлением Администрации поселения от 02.07.2014 №51 утверждено Положение о единой комиссии по осуществлению закупок путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений Администрации Боровёнковского сельского поселения.

Во исполнение требований статьи 19 Закона №44-ФЗ постановлениями Администрации поселения от 21.11.2016 №167 и 168  утверждены Требования к определению нормативных затрат на обеспечение функций Боровенковского сельского поселения и Правила определения требований к закупаемым администрацией Боровенковского сельского поселения, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг). 

Во исполнение требований статьи 100 Закона №44-ФЗ постановлением Администрации поселения от 02.07.2014 №55 утвержден Порядок осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Боровёнковского сельского поселения. В 2017 году ведомственный контроль  за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок в отношении поселения, как заказчика, не осуществлялся.
Во исполнение требований статьи 38 Закона №44-ФЗ постановлением от 02.07.2014 №52  определен Порядок работы контрактного управляющего Администрации Боровёнковского сельского поселения.  

В должностной инструкции к трудовому договору в полном объеме отражены функции и полномочия контрактного управляющего в соответствии со статьей 38 Закона № 44-ФЗ.
 В нарушение статей 38,112 Закона №44-ФЗ и пунктов 2.16 и 3.2 Порядка формировании, утверждения и ведения плана закупок и плана –графика закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд Боровёнковского сельского поселения, утвержденного постановлением от 02.07.2014 №53 контрактный управляющий не наделен электронно-цифровой подписью, в размещенных планах закупок ответственный исполнитель не является контрактным управляющим (глава поселения).
Исходя из информации, содержащейся на официальном сайте единой информационной системы в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» - www.zakupki.gov.ru План закупок товаров, работ, услуг для нужд Администрации Боровенковского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов утвержден постановлением главы от 11.01.2017 №2 и размещен на официальном сайте 13.01.2017 года в соответствии сроками опубликования, установленными законодательством. 

 План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Заказчика на 2017 год (далее -План-график) утвержден постановлением главы от 12.01.2017 № 3 и  размещен на официальном сайте 13.01.2017 года, что указывает на соответствие срокам, установленным законодательством.

 В соответствии с данными, опубликованными в Плане-графике, поставку товаров, выполнение работ, оказание  услуг для обеспечения муниципальных нужд поселения в 2017 году предполагалось  осуществлять в соответствии с нормами Положения о закупке товаров, работ, услуг в Поселении, а также  статьи  93 Закона №44-ФЗ - путём закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) и путем закупки товаров, работ и услуг на сумму не превышающую 100,0 тыс.рублей.

При проверке целесообразности  и обоснованности закупок установлено, что расходы на закупки  товаров, работ, услуг в проверяемом поселении соответствуют целям осуществления закупок, определённым с учетом положений статьи 13  Закона №44-ФЗ, а также учетом требований к закупаемым товарам, работам, услугам  и (или) нормативным затратам на обеспечение функций поселения. 

           Обоснование начальной (максимальной) цены контракта по закупкам Администрации поселения, предусмотренным в плане графике размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2017 год, проводилось согласно требованиям статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Методическим рекомендациям, утвержденным Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 N 567 "Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
         Методами, применяемыми при обосновании начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в Администрации поселения, в основном, является метод сопоставимых розничных цен (сбор коммерческих предложений) и тарифный метод.
        В результате проведения конкурсных процедур при осуществлении закупок для муниципальных нужд НМЦ контракта снижена на 24 процента, экономия бюджетных средств составила 1199,85203 тыс.рублей.

        При проверке контрактов, заключенных с единственным поставщиком на основании пункта 29 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ, установлено, что Администрацией поселения заключено два муниципальных контракта на поставку электроэнергии с гарантирующим поставщиком на сумму 3 397, 3 тыс.рублей.  Сведения о контрактах размещены в единой информационной сети в сроки, установленные Законом №44-ФЗ.

       Вместе с тем, в нарушение части 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ информация об исполнении контракта, в том числе информация об оплате по контрактам энергоснабжения  заключенным  с ООО «ТНС энерго Великий Новгород» размещена с нарушением установленных сроков.

        При проверке контрактов, заключенных на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ, с единственным поставщиком  установлено:
        Согласно реестра контрактов, размещенного на сайте Администрации поселения, за 2017 год заключено 119 муниципальных контрактов  путем осуществления закупки у единственного поставщика товаров, работ и услуг на сумму, не превышающую 100,0 тыс.рублей.
         При сравнении условий контрактов, заключенных с различными поставщиками (исполнителями)  по выполнению  идентичных или однородных  работ и услуг, завышения НМЦ контракта не выявлено. Вместе с тем Контрольно-счетная комиссия указывает на некоторые недостатки при их оформлении:

-  не указан источник финансирования (контракты №121,122 от 25.12.2017),

- ответственность сторон указана в соответствии с отмененным постановлением №1063 (контракт №93 от 04.10.2017).

          При проверке  результатов исполнения контракта установлено, что в соответствии с частью 3 статьи 94 Закона №44-ФЗ по всем заключенным  муниципальным контрактам Заказчиком проведена экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта.  При выборочной проверке установлено, что экспертиза оформляется в виде записи на представленных к оплате документах (счетах, актах) и в виде составленного контрактным  управляющим, заключения о соответствии поставленного товара, оказанной услуги условиям муниципального контракта контрактным. 
Форма отчета соответствует форме, определенной Постановлением Правительства РФ от 17 марта 2015 г. № 238 (в редакции от 05.02.2016 №77). Сроки размещения отчета не нарушены.

         При проверке осуществления закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций установлено, что Заказчиком соблюдаются требования статьи 30 Закона №44-ФЗ.  

Предложения:

· Наделить контрактного управляющего правом электронно-цифровой подписи.

· Привести состав единой комиссии в соответствие со статьей 39 Закона №44-ФЗ;

· Направлять сведения в Единый реестр государственных и муниципальных контрактов в сроки, установленные статьей 103  Закона №44-ФЗ;
· Размещать Отчеты об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения в сроки, установленные статьей 94 Закона №44-ФЗ;
· Проводить внутриведомственный контроль  закупочной деятельности в соответствии со статьей 100 Закона №44-ФЗ.
    8. Межбюджетный контроль осуществляется в виде межбюджетных трансфертов – это межбюджетные отношения, к которым относят, прежде всего, оказание финансовой помощи поселению в виде дотаций, субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов. Тем самым обеспечивается выполнение полномочий государственных органов на осуществление расходов, которые закреплены законодательными актами, а также обеспечение бюджетными ресурсами, которые обеспечивают исполнение этих полномочий.
Полученный объем дотаций поселением использован полностью. Субвенция на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты исполнена на 95,7 процентов. Субвенция на возмещение затрат по содержанию штатных единиц, осуществляющих переданные отдельные государственные полномочия области освоена на 100 процентов. Средства дорожного фонда 2017 года использованы полностью. Субсидия на организацию профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц, служащих и муниципальных служащих Новгородской области использована по целевому назначению. Иные межбюджетные трансферты на организацию дополнительного профессионального образования и участия в семинарах служащих, муниципальных служащих Новгородской области, а также работников муниципальных учреждений в сфере повышения эффективности бюджетных расходов использованы полностью и по назначению.
9. В соответствии с пунктом 1 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации Порядок составления и ведения бюджетной росписи бюджета Боровёнковского сельского поселения утвержден распоряжением от 30.12.2007 № 93-рг «Об утверждении Порядка составления и ведения бюджетной росписи бюджета Боровёнковского сельского поселения».
В соответствии с пунктом 5 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком составления и ведения бюджетной росписи бюджета Боровёнковского сельского поселения, утвержденные первоначальные показатели сводной бюджетной росписи по расходам и лимиты бюджетных обязательств на 2017 год доведены в полном объеме и до начала финансового года. 

При сверке показателей уточненной бюджетной росписи на 20.12.2017 года с лимитами бюджетных обязательств Боровёнковского сельского поселения расхождений не установлено.

В соответствии со статьей 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации Порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы  получателей средств бюджета Боровёнковского сельского поселения утвержден постановлением Администрации Боровёнковского сельского поселения от 25.12.2012 №125 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы  Администрации Боровёнковского сельского поселения». При проверке составления, утверждения и ведения бюджетных смет нарушений не установлено.

10.   Отчет об исполнении бюджета Боровёнковского сельского поселения за 2017 год отражает достоверно во всех существенных отношениях кассовое исполнение доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета поселения за период с 1 января 2017 года по 31 декабря 2017 года включительно. Просроченная кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2018  года отсутствует. При проверке годовой отчетности расхождения главной книги с данными бухгалтерского учета не выявлены. 
11. Решением Совета депутатов Боровёнковского сельского поселения от 21.12.2016  № 72 «О бюджете  Боровёнковского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (далее - Решение о бюджете) бюджет утвержден в соответствии со статьей 187 Бюджетного кодекса Российской Федерации до начала финансового года.
В процессе исполнения бюджета поселения в 2017 году в Решение о бюджете изменения вносились 4 раза - Решения Совета депутатов от 13.04.2017 № 87, от 21.07.2017  № 104, от 15.11.2017 № 110, 20.12.2017 № 121.
Расходы бюджета поселения на 2017 год были утверждены в сумме 14 млн. 419,37859 тыс. рублей. Фактическое исполнение составило 14 млн. 031,38976 тыс. рублей или  97,3 процентов к уточненному плану.

Ведущий инспектор
Контрольно-счётной  комиссии                               О.В. Пономарева
