УТВЕРЖДАЮ

Председатель Контрольно-

                                                                            счетной комиссии 

__________Л.А. Хромченко
ОТЧЕТ
о результатах совместного контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности

 Администрации Березовикского сельского поселения

за период за 2022 год»
г. Окуловка                                                                             от 31 июля 2023 года

Основание для проведения проверки: Приказ Контрольно-счетной комиссии 03.07.2023 года № 18 
Объект проверки: Администрация Березовикского сельского поселения.

Цель проверки: анализ финансово-хозяйственной деятельности Администрации Березовикского сельского поселения. 
Состав контрольной группы: председатель контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района Хромченко Л.А., ведущий инспектор Контрольно-счётной комиссии Окуловского муниципального района Яковлева Е.В., главный специалист по финансовому контролю Комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района Кольцова Е.В.
Проверяемый период: с 01 января 2022 года по 31 декабря 2022 года.

Акты, заключения, справки, использованные в отчете: по результатам проверки оформлен акт, который доведен до сведения Главы Березовикского сельского поселения. 
Общая сумма проверенных средств 23 млн. 786,98075 тыс. рублей
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее: 

 Анализ уставной деятельности и ее соответствие учредительным документам 
          Березовикское сельское поселение – муниципальное образование, статус которого установлен областным законом от 02.12.2004 № 355–ОЗ «Об установлении границ муниципальных образований, входящих в состав территории Окуловского муниципального района, наделении их статусом городских и сельских поселений и определении административных центров». Административным центром Березовикского сельского поселения является с. Березовик.
Администрация Березовикского сельского поселения – исполнительно-распорядительный орган Березовикского сельского поселения, обладает правами юридического лица, действует на основании Устава Березовикского сельского поселения, принятого решением Совета депутатов Березовикского сельского поселения от 29.05.2014 года № 195, с последующими изменениями и дополнениями. 
Глава Березовикского сельского поселения по должности является Главой Администрации Березовикского поселения и руководит ее деятельностью на принципах единоначалия. Администрация Березовикского сельского поселения имеет полномочия по решению вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Анализ исполнения бюджетной сметы 
В соответствии с  «Порядком составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Березовикского сельского поселения»
 к проверке представлены обоснования (расчеты) плановых сметных показателей, на основании которых было утверждено решение о бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. Показатели сметы соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств и бюджетным ассигнованиям. 
Проверкой исполнения бюджетной сметы установлены многочисленные нарушения и недостатки.
При проверке операций с безналичными денежными средствами (проверены сплошным порядком): 

многочисленные случаи отсутствия в первичных документах (заявки на кассовый расход,  расходные расписания,  реестры) первой и второй ручной подписи,  что противоречит пункту 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ
;

 выписки по лицевым счетам представлены в не полном объеме; 
не представилось возможным произвести арифметическую проверку правильности формирования остатков на начало и конец дня,  подсчет оборотов по приходу и расходу денежных средств в выписках УФК по Новгородской области и журнале операций с безналичными денежными средствами (далее- Журнал операций № 2).  
 выявлено 60 случаев не соответствия записей в выписках УФК по Новгородской области и Журнале операций № 2, что является нарушением статьи 10 Федерального закона № 402-ФЗ.
главная книга (ф. 0504072) за 2022 год к проверке не представлена, что является нарушением Приказа № 52н
, пункта 11 Инструкции  № 157н
 и не позволяет произвести сверку оборотов и остаток по счетам бюджетного учета.
При проверке расчетов с подотчетными лицами (проверены сплошным порядком):
некорректно применены КОСГУ в Журнале операций расчетов с подотчетными лицами (4 случая): запасные части списаны на финансовый результат, в т.ч. магнитолу, что является нарушением  федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства»
.
приняты к бухгалтерскому учету авансовые отчеты без приложения документов, подтверждающих их оплату, что является нарушением положения приказа Министерства финансов Российской Федерации от 29.07.1998 № 34н «Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации» - (2 случая), сумма нарушения – 0,57727  тыс.рублей.
При проверке расходов на оплату труда работников учреждения (проверены сплошным порядком):

не размещены муниципальные правовые акты (решения Совета депутатов Администрации Березовикского сельского поселения), касающиеся определения денежного содержания  и материального стимулирования Главы поселения, муниципальных служащих, служащих (24 случая) чем не соблюдены положения Федерального закона от 9 февраля 2008 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;
применяется штатное расписание не утвержденной в установленном порядке формы, что не соответствует Постановлению Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» и Учетной политике
; в штатном расписании утверждены должностные оклады, без указания установленных по соответствующей должности ежемесячных надбавок и  выплат; в течение года штатное расписание не приведено в соответствие с внесенными изменениями в Положение об оплате труда; 
больничные листы к проверке не представлены, расчет выплат по больничному листу не приложен к журналу операций расчетов по оплате труда, проверить правильность начисления выплат по больничным листам не представилось возможным; 
           выявлены факты установления Положением о порядке определения денежного содержания и материальном стимулировании Главы Березовикского сельского поселения и муниципальных служащих Администрации Березовикского сельского поселения
, Положением о Порядке определения денежного содержания и материальном стимулировании служащих Администрации Березовикского сельского поселения
 должностных окладов, превышающих размер должностных окладов по соответствующим должностям, установленным областным законом № 240-ОЗ
 (заместителю Главы администрации приравнен к должности консультанта, главный специалист – к должности старшего специалиста 3 разряда),  сумма превышения составила 2,632 тыс. рублей;
       факты установления денежных вознаграждений с юбилеем, выслугой лет на муниципальной службе в размере месячного денежного содержания или в размере, превышающем выплаты, установленные областным законом от 27.10.2017 № 175-ОЗ "Об оплате труда в органах государственной власти, иных государственных органах Новгородской области" (в размере должностного оклада по замещаемой должности и ежемесячной надбавке к должностному окладу за выслугу лет), превышение составило – 45,95797 тыс.рублей;
      факты установления Положением единовременной выплаты на лечение (оздоровление), превышающем размер выплаты установленной Новгородской областной Думой, переплата составила – 13,2 тыс.рублей;

      факты выплаты  материальной помощи и разовых премий в твердой денежной форме и в завышенных размерах, что противоречит Положению об оплате труда, превышение – 365,0 тыс.рублей;

      несоответствие размеров должностных окладов (водителя и уборщика помещений), установленных Положением об оплате труда обслуживающего персонала
  и штатным расписанием, превышение – 0,684 тыс.рублей;
       применяется Табель учета рабочего времени не утвержденной в установленном порядке форме, с нарушением периодов; 
        установлены случаи заключения с физическим лицом договоров возмездного оказания услуг на выполнение работ по зимнему содержанию дорог поселения без обоснования НМЦД (сметы, ведомости объемов и периодичности (цикличности)  на регламентные работы) и приемки выполненных работ по форме КС-2, с включением дополнительных затрат по коэффициентам (машины и механизмы 1,2; накладные расходы 0,117; плановые накопления 0,08), т.е. необоснованно увеличены прямые затраты на сумму 190,33 тыс.рублей, начислено страховых взносов -51,6 тыс.рублей или не соблюден принцип эффективности использования бюджетных средств, установленный статьей 34 Бюджетного кодекса РФ; 
Проверка расходов на оплату работ (услуг), осуществленных в рамках расчетов с поставщиками и подрядчиками (проведена сплошным порядком):

 журналы операций расчетов с поставщиками и подрядчиками  сформированы по дате совершения хозяйственной операции, что является нарушением пункта 257 Инструкции № 157н
,  отсутствуют остатки на начало и конец периода; 

многочисленные случаи несоответствия номеров первичных учетных документов, подтверждающих принятие учреждением денежных обязательств перед поставщиками (подрядчиками, исполнителями), реквизитам отраженным в журнале операций, что является  нарушением статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ; 

установлены факты отражения хозяйственной жизни по Журналу операций  в отсутствие указанного первичного документа (13 случаев):

не  приняты к учету установленные на площадке контейнеры в количестве 4 штук на сумму 75,0 тыс. рублей, что является нарушением положений Инструкций № 157н и № 162н,  расходы по устройству контейнерных площадок списаны на финансовый результат. 
Анализ объемов дебиторской и кредиторской задолженности, причин ее образования:
не проведена инвентаризация расчетов за 2022 год, акты сверки расчетов с дебиторами и кредиторами отсутствуют, просроченную кредиторскую задолженность на 01.01.2023 года установить невозможно.

Проверка учета основных средств и материальных запасов (проверены выборочным способом):

установлены факты принятия к учету объектов основных средств  на общую сумму 4986,62094 тыс.рублей  в журнале  операций  по выбытию и перемещению нефинансовых активов,  без оформления первичного учетного  документа (акта о приеме-передаче объектов нефинансовых активов (ф.0504101)), что является нарушением пункта  1 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ, пункта  20 Федерального стандарта № 256н, п.п.11, 34, 48 Инструкции № 157н;

отражены операции по переводу объектов основных средств в казну на общую сумму 2103,95785 тыс. рублей в отсутствие первичного учетного документа (акт о результатах инвентаризации (ф.050435), распорядительный документ, выписка из реестра муниципального имущества), что является нарушением п.11.Инструкции № 157н,  пункта 6.2. Учетной политики;

          отсутствие забалансового учета на счете 03 «Бланки строгой отчетности» топливной смарт-карты, на счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных», что является нарушением п.337, п.349 Инструкции № 157н и положений Учетной политики;

          не отражена на забалансовом счете 10 «Обеспечение исполнения обязательств» в сумме обеспечения контрактов на сумму 570,06648 тыс.рублей, что является нарушением п.351 Инструкции № 157н; 

 отсутствие учета  по движению ГСМ в путевых листах (выдано по заправочному листу, остаток при выезде/возвращении, расход по норме/фактический, экономия/перерасход), чеки на выдачу ГСМ к путевым листам не приложены, что является нарушением ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ, Приказа Минтранса России от 11.09.2020 № 368;
не произведено списание ГСМ на основании путевых листов в течение 2022 года, что подтверждается остатками на 01.01.2023 года в оборотной ведомости по нефинансовым активам (бензин АИ -92 на сумму 176,33066 тыс. рублей, антифриз на сумму 7,82 тыс.рублей, масло моторное на сумму 11,06 тыс. рублей, омыватель на сумму 0,39 тыс.рублей), что является нарушением норм расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте, установленным Распоряжением Министерства транспорта РФ от 14 марта 2008 года № АМ-23-р (ред. от 30.09.2021) п.108 Инструкции № 157н,  пункта 5.7 Учетной политики.
Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности
При проверке соблюдения порядка использования имущества, находящегося  в муниципальной собственности Березовикского сельского поселения (проверены выборочным способом):
не регламентирован размер стоимости движимого имущества, подлежащий отражению в реестре муниципального имущества Березовикского сельского поселения, а также об особо ценном движимом имуществе, закрепленном за Администрацией, что является  нарушением положений пункта 2 Порядка № 424
;
форма реестра муниципального имущества Березовикского сельского поселения не в полной мере соответствует требованиям Порядка № 424 (в разделе 2 реестра не учтены изменения, введенные Приказом Минэкономразвития России от 13.09.2019 № 573 в отношении иного имущества, не относящегося к недвижимым и движимым вещам;
не установлен в Учетной политике порядок аналитического учета объектов имущества казны;

         установлено не соответствие данных регистров бюджетного учета ( оборотной ведомости по нефинансовым активам) с данными   реестра муниципального имущества: поступление 7  объектов движимого и недвижимого имущества на общую сумму  2051,78568 тыс. рублей (линии электропередач, видеокамеры, мотокоса, ограждение металлическое), не внесены в реестр муниципального имущества, что является нарушением п. 145 Инструкции № 157н, п. 11 Федерального стандарта № 84н
.
Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг
для муниципальных нужд
           В ходе контрольного мероприятия осуществлена выборка заключенных контрактов (договоров) за 2022 год. Согласно выборке поселением заключены договора без проведения конкурентных процедур,  с единственным поставщиком, в т.ч.: 119 контрактов (договоров) на сумму 17832,7 тыс.рублей с юридическими лицами и 37 договоров  на сумму 1609,4 тыс.рублей на оказание возмездного оказания услуг с физическими лицами. Проверка закупочной деятельности поселения показала следующее:
не назначен контрактный управляющий, в нарушение пункта 1.5  Положения о контрактном управляющем
, размещение информация в единой информационной системе осуществляется за подписью главы поселения;
      не приняты меры по поддержанию и повышению уровня квалификации должностных лиц, занятых в сфере закупок, нарушение статьи 9 Федерального закона  № 44-ФЗ;
не осуществлялся внутренний контроль за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок в отношении поселения, как заказчика, что является  нарушением статьи 100 Федерального закона № 44-ФЗ;
не принят  муниципальный правовой акт, регулирующий осуществление закупок малого объёма (свыше 5,0 тыс. рублей) в рамках пунктов 4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. Закупки малого объема осуществляются без использования информационного ресурса, определенного Правительством Новгородской области (Портал поставщиков);

не ведется реестр закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов,  что явилось нарушением статьи 73 Бюджетного кодекса РФ;
установлены факты непрозрачности ценообразования закупаемых товаров, работ, услуг, а именно отсутствие спецификации или расчетов стоимости работ по каждому элементу затрат (9 случаев), нарушение статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ ;
отсутствие в договорах обязательных реквизитов цены контракта, ИКЗ, источника финансирования (3 случая);
выявлены факты необоснованного дробления закупок для формального соблюдения ограничения, предусмотренного пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, что повлекло ограничение числа участников закупки и не соблюдение принципа конкурентности: 
- по ремонту участка автомобильной дороги общего пользования местного значения 3 контракта на общую сумму 1363,9788 тыс.рублей; 
- модернизация спортивной и детской площадки, поставка, монтаж спортивного и детского игрового оборудования на общую сумму 7386,78697 тыс.рублей, которые фактически образуют три единые сделки, искусственно раздробленные по 15 контрактам;
установлено несоблюдение принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса РФ на сумму 703,95205 тыс.рублей по 15 контрактам: подрядчиком в смету и акты выполненных работ включены суммы возмещения НДС по УСН на материалы и оборудование, механизмы без учета зарплаты машинистов» в отсутствие документов, подтверждающих понесенные подрядчиком расходы по уплате НДС;
не проводилась экспертиза результатов, предусмотренных контрактом в нарушение ч.3 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ.
Вывод:
1. Проверка финансово-хозяйственной деятельности Администрации

 Березовикского сельского поселения установила факты неэффективного использования бюджетных средств, а также многочисленные нарушения и недостатки:

          факты нарушения законодательства о бухгалтерском учете в части: применения первичных учетных документов  (штатное расписание, табель учета рабочего времени) не утвержденной в установленном порядке формы; принятия первичных документов (расходные расписания, заявки на кассовый расход, реестры) без подписей руководителя (Главы поселения) и главного бухгалтера; формирования регистров бухгалтерского учета с нарушением установленных требований (журналы операций № 2, № 4, № 5, № 7); отсутствие главной книги; неотражение в бухгалтерском учете операций на забалансовых счетах 03,09,10; отсутствие учета по движению ГСМ в путевых листах и его списанию; отсутствие документов, послуживших основанием для перевода объектов основных средств в казну; не  приняты к учету установленные на площадке контейнеры на сумму 75,0 тыс. рублей;
         факты принятия к бухгалтерскому учету авансовых отчетов без приложения документов, подтверждающих их оплату на сумму 0,6 тыс.рублей;

         факты установления нормативно- правовым актом Совета депутатов поселения  должностных окладов муниципальным служащим, в размерах, превышающих размер должностных окладов по соответствующим должностям,  установленным областным законом № 240-ОЗ, отклонение 2,6 тыс.рублей;      
          факты избыточных расходов по выплатам премий, материальной помощи в связи с юбилеем, компенсационной выплаты на лечение в общей сумме 424,2 тыс.рублей;

          Проверка соблюдения порядка использования имущества, находящегося  в муниципальной собственности показала, что поселением не в полной мере соблюдены требования приказа Минэкономразвития России № 424, а так же  установлены факты не соответствия данных регистров бюджетного учета с данными   реестра муниципального имущества на общую сумму  2051,8 тыс. рублей.
Проверкой осуществления закупочной деятельности в поселении установлены многочисленные нарушения законодательства: не назначен контрактный управляющий; не повышается уровень квалификации должностных лиц, занятых в сфере закупок; отсутствует внутренний контроль за соблюдением законодательства; не ведется реестр закупок; закупки осуществляются неконкурентным способом (у единственного поставщика), без использования информационного ресурса; установлены факты непрозрачности ценообразования; отсутствии экспертизы результатов выполненных работ;
факты необоснованного дробления закупкок для формального соблюдения ограничения, предусмотренного законодательством (600,0 тыс.рублей) на общую сумму 8750,7 тыс.рублей;

факты несоблюдения принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса РФ при заключении контрактов и оплате выполненных работ на общую сумму 945,8 тыс.рублей.
Предложения (рекомендации)
1.  Направить Отчет о результатах совместного контрольного мероприятия в Думу Окуловского муниципального района, Главе Окуловского муниципального района, в Совет депутатов Березовикского сельского поселения 
2. Направить Информацию о выявленных нарушениях в Прокуратуру Окуловского района.
3. Направить Представление Администрации Березовикского сельского поселения и предложить проанализировать причины выявленных в ходе проверки нарушений и принять меры к их устранению:
        надлежащему восстановлению бухгалтерского учета (первичных учетных документов, регистров бухгалтерского учета) в кратчайшие сроки;
        приведению Положения о порядке определения денежного содержания и материальном стимулировании Главы Березовикского сельского поселения и муниципальных служащих Администрации Березовикского сельского поселения; служащих в соответствие с областным законодательством;
        постановке на реестровый учет муниципального имущества, приобретенного (сформированного) в 2022 году;
устранению выявленных нарушений законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг и недопущению их впредь.
Председатель
Контрольно-счётной комиссии                                               Л.А. Хромченко 
� постановление Администрации Березовикского сельского поселения от 11.12.2019 № 155


� Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ года «О бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон № 402-ФЗ)


� Приказ Минфина России от 30.03.2015 № 52н (ред. от 15.06.2020) «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;


� Приказ Минфина России от 01.12.2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению (далее - Инструкция № 157н);





� Приказ Минфина России от 31.12.2016 N 257н (ред. от 25.12.2019) "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства»;


� Утверждена распоряжением администрации Березовикского сельского поселения от 01.02.2019 № 8-рг


� Решение Совета депутатов Березовикского сельского поселения от 07.11.2008 № 70 в ред. от 29.07.2022 №104


� Решение Совета депутатов Березовикского сельского поселения от 05.09.2011 № 47/1 в ред. 29.07.2022 №106


07.11.20� Областной закон Новгородской области от 25.12.2007 № 240-ОЗ (ред. от 30.11.2022) «О некоторых вопросах правового регулирования муниципальной службы в Новгородской области» (принят Постановлением Новгородской областной Думы от 19.12.2007 № 479-ОД) (вместе с "Реестром должностей муниципальной службы в Новгородской области", "Соотношением должностей муниципальной службы в Новгородской области и должностей государственной гражданской службы Новгородской области", "Типовыми квалификационными требованиями для замещения должностей муниципальной службы в Новгородской области", "Типовым положением о проведении аттестации муниципальных служащих")


� Постановление администрации Березовикского сельского поселения от11.12.2017 № 92 (в ред. от 29.07.2022 № 67)


� Приказ Минфина России от 01.12.2010 N 157н (ред. от 27.04.2023) "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению"


� приказ Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества»


� Приказ Минфина России от 15.06.2021 № 84н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов "Государственная (муниципальная) казна"


� Утверждено постановлением Администрации Березовикского сельского поселения от 05.05.2014 № 52.





