ОТЧЕТ о результатах контрольных мероприятий комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района за 2019 год
       Комитетом финансов Администрации Окуловского муниципального района в 2019 году проведено 8 плановых контрольных мероприятий:
- 6 проверок по внутреннему муниципальному  финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в форме ревизии финансово-хозяйственной деятельности;
- 1 проверка по внутреннему муниципальному финансовому контролю в отношении соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок;
- 1 проверка законности и результативности использования средств местного бюджета, выделенных на реализацию Муниципальной программы.
План проведения ревизий и проверок муниципальных учреждений и план контрольных мероприятий в сфере закупок на 2019 год, утвержденные приказом комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района от 21.11.2018 № 44/1, выполнен в полном объеме.
В 2019 году общая сумма проверенных средств составила 48 406,3 тыс.руб. 
При осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в 2019 году направлено:
- 7 актов проверок по результатам контрольных мероприятий;
- 6 представлений, содержащие обязательную для рассмотрения информацию о выявленных нарушениях бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, и требования о принятии мер по их устранению, а также устранению причин и условий таких нарушений;
- 1 предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок;
- 1 отчет о проведении проверки законности и результативности использования средств местного бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы « Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Окуловском городском поселении на 2018-2021 годы» .

При осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд выявлены следующие нарушения:
- в нарушение пункта 10 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ план – график закупок Учреждением разработан на три года.
-в нарушение пункта 16 статьи 3 Федерального закона № 44-ФЗ не верно рассчитан совокупный годовой объем закупок на 2018 год. 
- отсутствует в контрактах (договорах) ссылка на статью Федерального закона № 44-ФЗ в соответствии с которой заключен контракт.
-   в нарушение п.12 Порядка №514, порядка обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных  и муниципальных нужд, установленного Постановлением №555, ст.18 Закона №44-ФЗ Учреждением в план-график на 2018 год и приложение к нему не содержат обоснования в отношении каждого объекта закупки, подготовленные в порядке, установленном Правительством Российской Федерации в соответствии со статьёй 18 Федерального закона, в том числе:
- обоснование начальной (максимальной) цены контракта или цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), определяемых в соответствии со статьей 22 Федерального закона;
- обоснование способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с главой 3 Федерального закона.

По результатам контрольных мероприятий:
- выявлены недоплаты заработной платы в сумме 26,2 тыс. руб., переплаты заработной платы в сумме 160,6 тыс.руб.;
- протоколы об административном правонарушении не составлялись, штрафы не начислялись;
- уведомления о применении бюджетных мер принуждения не составлялись;
-жалобы (иски) на решения комитета, а также на его действия (бездействия) в рамках осуществленной им контрольной деятельности в 2019 году не подавались.
С целью осуществления взаимодействия с сотрудниками ОМВД России по Окуловскому району в правоохранительный органы направлены результаты по всем контрольным мероприятиям, проведенным в 2019 году.
 
