      Деятельность районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Окуловского муниципального района      
(далее комиссия) в 2023 году  была направлена на  координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики, защиту прав и законных интересов несовершеннолетних, предупреждение  и профилактику безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних, выявление подростков-правонарушителей, выявление неблагополучных семей, фактов неисполнения или ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию, содержанию  обучению несовершеннолетних родителями или лицами, их заменяющими.

    В 2023 году проведено 24 заседания комиссии, из них одно расширенное с приглашением представителей силовых структур, руководителей образовательных учреждений и представителей органов системы профилактики.

Принято 119 постановлений по вопросам защиты прав несовершеннолетних, содержащие 278 поручений, которые направлены в органы и учреждения системы профилактики.

    Рассмотрено 29 вопросов по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

Заслушано 86 информаций органов и учреждений системы профилактики о результатах профилактической работы с несовершеннолетними и семьями.
   На рассмотрение в комиссию поступило 30 материалов   об административных правонарушениях в отношении родителей (законных представителей) несовершеннолетних за неисполнение родительских обязанностей по воспитанию,  содержанию детей, из них 28 материалов рассмотрены с вынесением  постановления о назначении административного наказания. Семь законных представителей привлечены к административной ответственности за употребление  их детьми, не достигшими возраста привлечения к административной ответственности, алкогольной продукции.
   В  2023 году выявлено  22 семьи, в которых законные представители не  должным образом  занимаются воспитанием детей, употребляют спиртные напитки.
         Рассмотрено 45 административных материалов в отношении несовершеннолетних: из них  23  за нарушения в области безопасности дорожного движения, 4 несовершеннолетних привлечены к административной ответственности за распитие спиртных напитков.

По итогам рассмотрения  вынесено постановлений  о назначении административного наказания в виде штрафа в отношении  несовершеннолетних -37,   на общую сумму – 154 000  рублей, в отношении родителей (законных представителей) несовершеннолетних и иных взрослых лиц – 15,  на общую сумму-  10 900 рублей.

  Органами системы профилактики проведено 63 межведомственных  рейдовых мероприятия, в том числе 37  в  досуговые учреждения и в места возможного пребывания подростков, их них  19 в ночное время суток.
 Комиссией организовано изучение деятельности в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  в  МАОУ «Средняя школа пос.  Кулотино», МАОУ «Средняя школа №2 г. Окуловка». 

Проведены дополнительные мероприятия, направленные на обеспечения безопасности детей, защиты их прав и законных интересов, предупреждения правонарушений и преступлений, профилактику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними.

   Информация

О состоянии преступности среди несовершеннолетних на территории Окуловского района.

         По итогам   2023 года  на территории Окуловского муниципального района произошло снижение количества преступлений, совершенных  несовершеннолетними, либо при их соучастии на  31,6 %.

   Совершено 13 преступлений (в 2022 году - 19 преступлений).

   Зарегистрировано снижение с 19 до 11 (-42,1%)  несовершеннолетних,  участников преступных  посягательств.  На момент  совершения преступлений, 9 несовершеннолетних являлись учащимися образовательных организаций района. МАОУ «СШ №1 города Окуловка» - 5 учащихся, МАОУ «СШ №3 города Окуловка» - 1 учащихся,  «СШ №2 города Окуловка» - 1 учащихся, «МАОУСШ п. Боровенка» 1 учащийся, БАПТ, филиал г. Окуловка -1 учащихся.

  Основными составами преступлений, совершенными несовершеннолетними,  по-прежнему являются кражи чужого имущества, в том числе транспортного средства – 9 преступлений. Совершено 1 преступление, ответственность за которое предусмотрена ст.264 УК РФ (управление ТС в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию), 1 преступление по ст. 245 ч.1 УК РФ (жестокое обращение с животными).

 Возросло количество преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких, совершенных несовершеннолетними с 1 до 2. 

   По итогам 12 месяцев 2023 года снизилось количество несовершеннолетних, совершивших преступления в составе группы. Из 6 подростков, совершивших групповые преступления, четверо совершили преступления в группе с взрослым лицом. 

Количество несовершеннолетних, ранее совершавших преступления, в 2023 году уменьшилось до 2 (АППГ – 3). 
   Зарегистрировано 1 общественно опасное деяние, совершенное 1 несовершеннолетним, до достижения возраста, с которого наступает уголовная ответственность (кража велосипеда), несовершеннолетний обучается  в МАОУ  «Средняя школа п. Кулотино».

      В 2023 году совершено 15 преступлений в отношении несовершеннолетних лиц, из них по ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание несовершеннолетних детей) привлечено к  ответственности 15 человек. 

    Зарегистрировано 1 преступление, категории тяжких и особо тяжких преступлений, совершенное в отношении несовершеннолетней  (ст. 134 ч.3 УК РФ).

       Сотрудниками ОМВД России по Окуловскому району были проведены мероприятия по выявлению и пресечению фактов реализации алкогольной продукции несовершеннолетним, проверено 16 торговых точек,  выявлено 2 факта реализации алкогольной продукции несовершеннолетним, продавец  ИП «Ушаков» и магазин пива «Варница» привлечены к административной ответственности  по ст. 14.16 ч.2.1. КоАП РФ. 

     За  истекший период  совершили административные правонарушения 34 несовершеннолетних (из них 4  девушки).  Выявлено 12 случаев  употребления несовершеннолетними спиртных напитков, 2 факта мелкого хулиганства.

