
[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения проекта решения Совета депутатов Окуловского городского поселения  «О внесении изменения в Правила благоустройства Окуловского городского поселения»

          В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" на официальном сайте муниципального образования «Окуловский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения общественных обсуждений размещено  решение Совета депутатов Окуловского городского поселения «О внесении измененийя в Правила благоустройства территории Окуловского городского поселения», утвержденные решением Совета депутатов Окуловского городского поселения от 25.05.2022 № 78.
Общественное обсуждение проводится с 15 марта  по 15 апреля 2024 года.
Проект решения размещен в разделе  «Решения Совета депутатов» в подразделе «Общественные обсуждения».
Предложения и замечания по общественному обсуждению вышеперечисленных проектов распоряжений просим направить в Администрацию Окуловского муниципального района в период с 15 марта по 15 апреля 2024 года по адресу: г. Окуловка, ул. Кирова, д. 6, каб. 37, по телефону (8-81657)22-793 или эл. почте adm@okuladm.ru.
 
