[bookmark: _GoBack]Администрация Окуловского муниципального района извещает о возможности предоставления земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Окуловский муниципальный район, Боровёнковское с.п., д.Висленев Остров, з/у 85а, в аренду сроком на 20 лет, для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
 Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.
Заявления принимаются лично, либо направляются в письменном виде почтовым отправлением в Администрацию Окуловского муниципального по адресу: г. Окуловка, ул. Кирова, д.6.
Дата и время начала приема заявок: 10.04.2025 - 08.00
Дата и время окончания приема заявок: 09.05.2025 до 17.00
Местоположение земельного участка: Российская Федерация, Новгородская область Окуловский муниципальный район, Боровёнковское с.п., д.Висленев Остров, з/у 85а
Категория земель: земли населенных пунктов.
Кадастровый квартал земельного участка 53:12:0609001
Площадь земельного участка: 4227 кв.м.
Адрес и время приема граждан для ознакомления со схемой участка: г.Окуловка, ул. Кирова, каб.23, с 08.00 до 17.00 по рабочим дням.

