Свод результатов общественных обсуждений
проекта постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие добровольных народных дружин на территории Окуловского городского поселения на 2023-2025 годы»»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", 23 сентября 2024 года на официальном сайте муниципального образования «Окуловский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Проекты постановлений» для проведения общественных обсуждений размещен проекта постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие добровольных народных дружин на территории Окуловского городского поселения на 2023-2025 годы»».
Общественное обсуждение проводилось с 23 сентября  по 27 сентября 2024 года. Предложения и замечания в рамках общественного обсуждения проекта постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие добровольных народных дружин на территории Окуловского городского поселения на 2023-2025 годы»» не поступали.


Главный специалист по делам ГО и ЧС 		                           Васильев А.В.
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