[bookmark: _GoBack]Администрация Окуловского муниципального района уведомляет, что 13.10.2024 в 10.00 в кабинете № 22 Комитета жилищно-коммунального хозяйства и дорожной деятельности Администрации Окуловского муниципального района, в соответствии с порядком предоставления субсидии из бюджета Окуловского муниципального района на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по содержанию жилищного фонда Окуловского муниципального района юридическим лицам, осуществляющим управление многоквартирными домами в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2018 г. № 1616 «Об утверждении Правил определения управляющей организации для управления многоквартирным домом, в отношении которого собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления таким домом или выбранный способ управления не реализован, не определена управляющая организация, и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации", утвержденном Постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 18.01.2024 №23, рассмотрены поступившие предложения (заявки) для предоставления субсидии из бюджета Окуловского муниципального района.
Рассмотрены предложения (заявки), поступившие от следующих участников отбора:
1. Общество с ограниченной ответственностью «Жилищник».
Заявка соответствует требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора на возмещение затрат в связи с оказанием услуг на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по содержанию жилищного фонда Окуловского муниципального района юридическим лицам, осуществляющим управление многоквартирными домами в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2018 г. № 1616 «Об утверждении Правил определения управляющей организации для управления многоквартирным домом, в отношении которого собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления таким домом или выбранный способ управления не реализован, не определена управляющая организация, и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации".
Отклоненные предложения (заявки) отсутствуют.
Администрацией Окуловского муниципального района принято решение о предоставлении субсидии Обществу с ограниченной ответственностью «Жилищник».
