ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

 на проект постановления об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского (семейного) капитала»
Проект постановления об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского (семейного) капитала»» (далее – проект постановления) разработан в соответствии: 
-  Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
По результатам первичной антикоррупционной экспертизе проекта решения, проведенной отделом строительства, градостроительства и архитектуры Администрации Окуловского муниципального района, положений, сопутствующих созданию условий для проведения коррупции, не выявлено.

ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием проекта постановления  об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского (семейного) капитала»
 Принятие настоящего постановления влечёт за собой признание утратившими силу, приостановление, дополнение или принятие иных нормативных правовых актов.  

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского (семейного) капитала»
Принятие проекта решения не потребует выделения денежных средств из бюджета Окуловского муниципального района.

Заведующий отделом 
строительства, градостроительства                                   А.Л. Степанов
и архитектуры Администрации района
