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к проекту постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Градостроительная политика на территории Окуловского муниципального района на 2016-2025 годы» 

Проект постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Градостроительная политика на территории Окуловского муниципального района на 2016-2025 годы», утвержденную постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 15.10.2015 №1808 (далее - проект постановление) разработан в целях уточнения объемов финансирования мероприятий на 2023 год. 
В представленном проекте постановления изменились объемы финансирования муниципальной программы.  В связи с выделением дополнительного финансирования в размере 600,0 тыс. руб. на 1 задачу «Реализация полномочий Окуловского муниципального  района  в сфере территориального планирования» в  целях исполнения пункта 15 перечня поручений Губернатора Новгородской области А.С. Никитина от 02.04.2022 года № 54/ОС.  
Внесение изменений в муниципальную программу обеспечит эффективное решение приоритетных социальных, экономических и других задач развития Окуловского муниципального района в пределах установленных полномочий органов местного самоуправления.


Заключение на проект постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Градостроительная политика на территории Окуловского муниципального района на 2016-2025 годы» 
Отделом архитектуры и градостроительства разработан проект постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Градостроительная политика на территории Окуловского муниципального района на 2016-2025 годы», утвержденную постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 15.10.2015 №1808 (далее - постановление). Нарушений действующего законодательства Российской Федерации, правовых актов Новгородской области, муниципальных правовых актов Окуловского муниципального района не выявлено.
Проведена антикоррупционная экспертиза проекта постановления в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96, коррупциогенных факторов и положений (условий), способствующих проявлению коррупции, не выявлено.

ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи
с принятием постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Градостроительная политика на территории Окуловского муниципального района на 2016-2025 годы» 
Принятие настоящего постановления не повлечёт за собой признание утратившими силу, приостановление, дополнение или принятие иных нормативных правовых актов.


ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ к проекту постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Градостроительная политика на территории Окуловского муниципального района на 2016-2025 годы» 

Принятие      проекта     постановления     не     потребует      выделения дополнительных средств из бюджета Окуловского муниципального района.
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