
ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 
                                ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

На общественные обсуждения представляется проект оценки воздействия на окружающую среду ООО «Окуловская бумажная фабрика» Окуловский филиал площадка № 4 цех по производству изделий из бумажного литья по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Окуловский муниципальный район, г. Окуловка, ул. Центральная, д. 1б. 
Информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений по проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях.
[bookmark: _GoBack]Срок общественных обсуждений с 11 мая 2023 года по 13 июня 2023 года. 
Общественные обсуждения проводятся в форме общественных слушаний по оценке воздействия на окружающую среду проекта 13 июня 2023 года в 15.00 по адресу: Новгородская область, Окуловский муниципальный район, г. Окуловка, ул. Кирова, д. 6 (актовый зал здания Администрации Окуловского муниципального района).
Срок внесения предложений по вынесенному проекту на общественные обсуждения по 13.06.2023.
В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:
- официального сайта; 
- записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта;
- подачи письменных предложений и замечаний.
Номера контактных справочных телефонов организатора общественных обсуждений: 8(816)57-21-656.
Почтовый адрес организатора общественных обсуждений:
  Новгородская область, г. Окуловка,   ул. Кирова, д.6.
Электронный адрес организатора общественных обсуждений: arhit@okuladm.ru.
Информационные материалы проекта оценки воздействия на окружающую среду ООО «Окуловская бумажная фабрика» Окуловский филиал площадка № 4 цех по производству изделий из бумажного литья по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Окуловский муниципальный район, г. Окуловка, ул. Центральная, д. 1б размещаются: на официальном сайте муниципального образования «Окуловский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», электронный адрес http://okuladm.ru/gradstroy/komis.

