Пояснительная записка
к проекту постановления
о внесении изменений в Административный регламент 
 предоставления муниципальной услуги 
«Предварительное согласование предоставления земельного участка» 
 

   Комитетом по управлению муниципальным имуществом подготовлен проект  постановления Администрации Окуловского муниципального района о внесении изменений в Административный регламент предоставления  муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка».

 
С 1 марта 2023 года вступает в силу Федеральный закон от 05 декабря 2022 г № 509-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс российской Федерации и статью 3.5 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации». 
[bookmark: _GoBack]Указанным Федеральным законом предусматривается сокращение сроков принятия решения о предварительном согласовании предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, а также решения о предоставлении земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, с 30 до 20 дней, при этом в случае если схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории подлежит согласованию с 45 до 35 дней. 
Нарушений  действующего законодательства Российской Федерации, правовых  актов Новгородской области,  муниципальных правовых  актов  Окуловского муниципального района  не выявлено. 
       В соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов, утвержденной постановлением Правительства   Российской Федерации  от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза, коррупциогенных факторов способствующих проявлению коррупции,  не выявлено. 
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