                            
          ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ
ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

На общественные обсуждения представляется проект схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории в границах кадастрового квартала 53:12:0536081, на котором расположен многоквартирный жилой дом по адресу: Новгородская обл., Окуловский муниципальный район, Боровёнковское с.п., п. Боровёнка, ул. Калинина, д. 80а.
Информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений по проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях: установить срок проведения общественный обсуждений с 04 апреля 2024 года по 25 апреля 2024 года. 
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу: Новгородская область, г. Окуловка,   ул. Кирова, д.6,  каб. №  25.
Экспозиция открыта с 04.04.2024  по  23.04.2024          
          Часы работы: с 15.00-17.00 часов в рабочие дни. 
На выставке проводятся консультации по теме общественных обсуждений: с 04.04.2024 – 23.04.2024 с 15.00-17.00 часов.
В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:
- официального сайта; 
- записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта;
- подачи письменных предложений и замечаний.
Почтовый адрес организатора общественных обсуждений: Новгородская область, г. Окуловка,   ул. Кирова, д.6.
Электронный адрес организатора общественных обсуждений: arhit@okuladm.ru.
Информационные материалы проекта схемы расположения земельного участка в границах кадастрового квартала 53:12:0536081, на котором расположен многоквартирный жилой дом по адресу: Новгородская обл., Окуловский муниципальный район, Боровёнковское с.п., п. Боровёнка, ул. Калинина, д. 80а размещаются: 
[bookmark: _GoBack]на официальном сайте муниципального образования «Окуловский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет", электронный адрес https://okuladm.gosuslugi.ru/?ysclid=ltpdlb3bvw354548059;
на официальном сайте муниципального образования «Боровёнковское сельское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», электронный адрес https://borovenkaadm.gosuslugi.ru.


