Пояснительная записка
к проекту постановления 
Администрации Окуловского муниципального района   е

 
   Комитетом по управлению муниципальным имуществом подготовлен проект постановления Администрации Окуловского муниципального района «Об утверждении порядка отнесения земель к землям особо охраняемых территорий местного значения, их использования и охраны».
 	В соответствии с п.4 ст.2 Федерального закона от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях» (далее – закон) особо охраняемые территории могут иметь федеральное, региональное или местное значение и находится в ведении соответственно федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, а в случаях, предусмотренных статьей 28 закона, также в ведении государственных научных организаций и государственных образовательных организаций высшего образования.
Согласно п.8 ст.2 закона органы местного самоуправления создают особо охраняемые природные территории местного значения на земельных участках, находящихся в собственности соответствующего муниципального образования. В случае, если создаваемая особо охраняемая природная территория будет занимать более чем пять  процентов от общей площади земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, решение о создании особо охраняемой природной территории орган местного самоуправления согласовывает с органом государственной власти соответствующего субъекта Российской Федерации.
Данный проект подготовлен в соответствии с ч.4 ст. 94 Земельного кодекса Российской Федерации порядок отнесения земель к землям особо охраняемых территорий регионального и местного значения, порядок использования и охраны земель особо охраняемых территорий регионального и местного значения устанавливаются органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления в соответствии с федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.  
Нарушений  действующего законодательства Российской Федерации, правовых  актов Новгородской области,  муниципальных правовых  актов  Окуловского муниципального района  не выявлено. 
       В соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов, утвержденной постановлением Правительства   Российской Федерации  от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза, коррупциогенных факторов способствующих проявлению коррупции,  не выявлено. 

[bookmark: _GoBack]Председатель комитета по управлению 
муниципальным имуществом
Администрации муниципального района                                     С.В. Евсеева   

