Пояснительная записка на проект
постановления Администрации Окуловского муниципального района 

   

       Комитетом по управлению муниципальным имуществом  Администрации Окуловского муниципального района подготовлен проект постановления Администрации  Окуловского муниципального района «Об утверждении Порядка приобретения объектов недвижимого и движимого имущества в муниципальную собственность муниципального  образования «Окуловский муниципальный район».
[bookmark: _GoBack]       Данный проект подготовлен в соответствии с В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2023 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Положением о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Окуловского  муниципального района, утвержденным решением Думы Окуловского  муниципального района от 30.10.2013 N 260,  п.  31 ч.1 ст.93 Федерального закона от от 05  апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также в целях определения процедуры приобретения объектов недвижимого и движимого имущества в муниципальную собственность муниципального  образования «Окуловский муниципальный район».
        В соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов, утвержденной постановлением Правительства   Российской Федерации  от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов» проведена антикоррупционная  экспертиза, коррупциогенных факторов способствующих проявлению коррупции,  не выявлено. 
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