ПРОГРАММА
предстоящей деятельности кандидата на должность
Главы Окуловского муниципального района 
Уважаемые члены комиссии, разрешите представить вашему вниманию Программу предстоящей деятельности кандидата на должность Главы Окуловского муниципального района. 
Меня зовут Осипова Ирина Валентиновна. Я уже 14 лет работаю в Администрации Окуловского муниципального района. За время работы в органах местного самоуправления научилась добиваться поставленной цели, брать на себя ответственность, решительно действовать в критических ситуациях.
По моему глубокому убеждению, залогом успешного решения многих жизненно важных вопросов это умение тесно взаимодействовать с населением, привлекать актив в лице представителей общественности, малого и среднего предпринимательства, ветеранских организаций, депутатов и всех людей с активной гражданской позицией. Считаю сильной стороной деятельности любого руководителя умение вести открытый диалог между властью и жителями. Только так можно по-настоящему понять то, что действительно нужно людям здесь и сейчас.
В основу своей программы, которая сможет изменить ситуацию к лучшему в нашем районе, я отобрала 9 новых национальных проектов, утвержденных Указом Президента РФ от 07.05.2024 № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года» срок реализации, которых стартовал в текущем году.
Их перечень вы можете увидеть на слайде. 

«Семья». 
На основе статистических данных демографическая ситуация на территории района такова, что с учетом миграционных потоков и низкой рождаемости, численность жителей нашего района уменьшается ежегодно порядка 500 человек.  
«Национальный проект «Семья» состоит из пяти федеральных проектов, которые вы видите на экране. 
Суть этих проектов в создании инфраструктуры и сервисов для развития активного досуга и творческой самореализации людей разных возрастов. 
Цель нацпроекта «Семья» - это переломить демографическую ситуацию, обеспечить устойчивый рост рождаемости, увеличить число многодетных семей и рост их благосостояния. 
Кроме того, в рамках нацпроекта «Семья» господдержку получат: 
- учреждения культуры в их модернизации и переоснащении;
- организации дошкольного образования для капитального ремонта или строительства.
 На территории нашего района действуют 9 домов культуры, 12 библиотек, кинотеатр и клуб «Галактика».
Однако, 2 знания учреждений культуры, нуждаются в капитальном ремонте и 1 в выборочном капитальном ремонте.
Из 14 учреждений дошкольного образования, один новый сад и только в одном проводился капитальный ремонт. 
За счет федерального финансирование в рамках этого нацпроекта появляется возможность для участия по обновлению учреждений представленных на слайде.

«Кадры»
Ни для кого не секрет, что кадровый голод в настоящее время испытывают все сферы деятельности, в том числе и в нашем районе.
Новый национальный проект «Кадры», позволит снизить дефицит рабочих рук, что тормозит развитие экономики. Он должен решать две основные задачи: 
- соотнесение прогнозных потребностей экономики с ее возможностями;
- качественное изменение инфраструктуры образования.
В состав нацпроекта «Кадры» включены четыре федеральных проекта их перечень и задачи вы видите на экране.
Реализация этих проектов увеличит вовлеченность граждан в занятость и сбалансирует рынок труда.
В 2024 году все предприятий и организации нашего района принимали участие в опросе о потребности в кадрах в расчете до 2030 года. С учетом сформированной потребности будет группироваться набор студентов для обучения. Считаю эту практику положительной и возможной для дальнейшего её применения. 
Задача муниципалитета организовать профориентационные мероприятия с подрастающим поколением во взаимодействии с предприятиями и организациями Окуловского района, в целях ознакомления их с возможностью трудоустройства в районе с достойной оплатой труда. Ведь наличие работы имеет решающее значение в выборе места жительства.

Национальный проект «Молодежь и дети»,
[bookmark: _Hlk188649679]Следующий нацпроект «Молодежь и дети» направлен на создание благоприятной среды для развития талантов и самореализации молодежи в возрасте от 14 до 35 лет. Этот проект станет логическим продолжением нацпроекта «Образование», но также предложит новые подходы к вопросам молодежной политики. С учетом текущей политической обстановки данный нацпроект объединит усилия по формированию суверенной образовательной системы и патриотического воспитания, а также будет способствовать развитию необходимой инфраструктуры.
В перечень национального проекта входит девять федеральных инициатив, которые вы можете увидеть на экране и те мероприятия, которые он реализует.
Из восьми школ, осуществляющих образовательную деятельность на территории нашего района, только три были капитально отремонтированы. Считаю необходимо предусмотреть участие остальных учебных заведений, требующих капитального ремонта в рамках нацпроекта.
Кроме того, считаю целесообразным предусмотреть строительство нового молодежного центра в г. Окуловка.
В рамках нацпроекта «Молодежь и дети» по направлению «Профессионалитет»,  уже начаты инфраструктурные  изменения по капитальному ремонту здания филиал Боровичского агропромышленного колледжа, в следующем году проведут капитальный ремонт здания общежития. Большое внимание в рамках проекта уделят обновлению технической части колледжа для организации обучающих процессов.

«Продолжительная и активная жизнь»
На территории нашего района почти 29 % от общей численности населения проживаю, жители старше трудоспособного возраста, поэтому следующий нацпроект «Продолжительная и активная жизнь» также будет иметь востребованность на территории нашего района.  Проект направлен на продолжение качественной жизни, привлечения к занятиям физкультурой и спортом, которые необходимы для здоровья каждого.
В рамках проекта будут строиться спорткомплексы, а также ремонтироваться и оснащаться объекты здравоохранения. Он будет охватывать все сферы здравоохранения от первичного звена до реабилитации, включая спорт. 
Положительные итоги нацпроекта «Здравоохранения» 2019-2024 годов необходимо закрепить и продолжить работу в данном направлении в рамках нового нацпроекта.

Нацпроект «Экологическое благополучие»
Следующий нацпроект «Экологическое благополучие» пришел на смену нацпроекту «Экология», он включает шесть федеральных проектов, вы их видите на экране и перечень запланированных мероприятий в рамках проекта.
В фокусе внимание нацпроекта входит защита фауны и развитие инфраструктуры для экологического туризма, включая экотропы и смотровые площадки.
Очень острой задачей, которую необходимо решить в ближайшем будущем это модернизация очистных сооружений в нашем районе.
В настоящее время имеется дефицит мощности данных сооружений в г. Окуловка в западной её части (ул. Калинина, ул. Центральная) и отсутствие очистных сооружений в р.п. Кулотино. Фактический износ очистных сооружений свыше 80%.
 Требуется провести реконструкцию всех действующих очистных сооружений и запланировать новое строительство очистных в Кулотино.  Необходимо предусмотреть средства для разработки проектной документации для возможности участия в рамках федеральных программ и этим надо заниматься уже сейчас.

«Инфраструктура для жизни». 
Не менее важен для нашего района следующий нацпроект «Инфраструктура для жизни».  Под словом «инфраструктура» заложено понимание: где человек живет, работает и отдыхает, чем он пользуется.
 Новый нацпроект объединяет и синхронизирует все виды работ по созданию инфраструктуры нового качества. В его состав вошли 12 инициатив, которые вы видите на экране, в том числе перечень мероприятий, реализуемых в рамках проекта.
Очень остро стоит проблема модернизации коммунальной инфраструктурой в нашем районе. О её состоянии вы можете судить по данным на слайде.
Задача администрации района стремиться к улучшению качества инфраструктуры. По этим направлениям работа должна проводиться комплексно и системно. Необходимо определиться с приоритетностью проектов и финансовыми возможностями бюджета с учетом федерального и регионального софинансирования, а также с привлечением внебюджетных источников воплощать инфраструктурные проекты. Преображенная территория станет визитной карточкой нашего района и повысит его туристическую привлекательность.

«Эффективная транспортная система»
В рамках нацпроекта «Эффективная транспортная система» будет создана высокоскоростная железнодорожная магистраль Москва – Санкт-Петербург часть её пройдет по Окуловскому району.
 Понимаю, учитывая опыт строительства федеральной трассы М11, будет много сложных ситуаций, но уверена, мы с этим справимся общими усилиями.

Нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства»
В России активно развивается внутренний туризм — все больше жителей предпочитают заграничным путешествиям поездки по родной стране. 
В рамках нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» будут решаться три федеральных инициативы, вы их видите на экране:
Перед туристической отраслью стоят амбициозные задачи:
· по увеличению числа рабочих мест.
· рост доли туристической отрасли в ВВП страны.
На территории района уже функционируют несколько объектов, задействованных в сфере туризма, такие как база отдыха «Аленушка», отель «Фламинго», «Три А Валдай», гостиница «Релакс».
В нашем районе большой потенциал для развития данной отрасли. Необходимо развивать перечень туристических маршрутов, разнообразить пребывание туристов на территории нашего района. Необходимо формировать кооперацию между субъекта туриндустрии, что позволит увеличить количество ночевок одним туристом и будет способствовать развитию отрасли. 
Считаю возможным и интересным развитие агротуризма на территории нашего района. В этом направлении планируется реализация проекта на территории опережающего развития  «Угловка».
Нацпроект «Эффективная и конкурентная экономика»
Сегодня перед нашим государством стоит цель по созданию устойчивой и динамичной экономики. Главным инструментом формирования новой модели роста будет нацпроект «Эффективная и конкурентная экономика», в рамках которого государством предусмотрена поддержка бизнеса.
Особое внимание уделено перспективам промышленных секторов экономики, высоким технологиям и молодежному бизнесу.
Национальный проект включает семь федеральных проектов, вы можете увидеть их на экране. 
Малый и средний бизнес сегодня становится драйвером экономического роста. На поддержку сектора выделено бюджетное финансирование и предусмотрен широкий набор инструментов, направленных на приоритетные отрасли экономики. Инвестиции в них и стимулирование перехода микро- и малых предприятий в средние, это позволит сформировать более устойчивый сектор МСП (малого и среднего предпринимательства).
Задача муниципалитета оказывать содействие представителям бизнеса в их стремлении к развитию, ведь это новые рабочие места или увеличение производительности труда за счет обновления оборудования и применения новых технологий. 
Понимаю, значимость перечисленных мной проектов, их затратность, поэтому в числе важнейших задач в пределах полномочий в должности главы вижу определение стратегии приоритетов социально-экономического развития муниципального района в перспективе до 2030 года и организацию слаженного взаимодействия всех органов местного самоуправления. 
Глава района вместе с командой единомышленников должны создать условия и организовать дело так, чтобы больницы, ФАПы и школы хорошо работали, дороги ремонтировались, порядок охранялся, у людей была работа, за которую они получали бы достойное вознаграждение, создавались новые рабочие места, достойно жили пенсионеры и уменьшился отток населения в соседние регионы.
Должность главы – это большая ответственность перед жителями района. Работу Главы Окуловского муниципального района вижу в тесном взаимодействии с законодательным органом Новгородской области, представительным органом муниципального образования, общественностью, предпринимателями района и Правительством Новгородской области.

Благодарю за внимание!
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