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Для проведения праздничных мероприятий предлагаем подборку форматов, посвященных празднованию Дня Государственного флага Российской Федерации (далее – Акция).

#ФлагЕдинства
В честь Дня Государственного флага Российской Федерации, в рамках данного формата необходимо организовать:
1. Единовременный массовый автопробег в городах и населенных пунктах с флагами России;
1. Размещение гражданами флагов России во дворах многоквартирных и частных домов (возможно, он будет изготовлен собственноручно – тогда приветствуется коллективное творчество жильцов, в том числе детей и молодежи);
1. Украшение триколором лиц зрителей на мероприятиях;
1. Необходимо организовать формат, участники которого, в одеждах и с необходимым реквизитом в цветах триколора, выстроятся в флаг образуя силуэт России или слово «Россия»; 
1. Необходимо провести мастер-класс по созданию открыток в честь знаменательной даты.

«#ОкнаРоссии»
В преддверии Дня Государственного флага необходимо организовать и провести формат «#ОкнаРоссии». Участникам необходимо оформить окна квартир, домов, офисов, образовательных учреждений с использованием рисунков, картинок, надписей, посвященных флагу России и последующим размещением фотографий оформленных окон в социальных сетях с хештегом #ОкнаРоссии.

«Сельский триколор»
В честь Дня Государственного флага необходимо организовать формат, в котором молодёжь раскрасит атрибуты сельской жизни (трактор, мотоблок, колосья и т.п) в цвета российского триколора. 

«Один флаг – одна страна!»
В честь Дня Государственного флага, совместно с участниками РДДМ «Движение Первых» необходимо организовать и запустить онлайн флешмоб, в котором пользователи социальной сети ВКонтакте будут поздравлять своих подписчиков. Необходимо заранее подготовить текст поздравления, который рекомендуется закончить одной из следующих фраз: «С Днем Государственного флага!», «Наш флаг – наша гордость», «Мы едины! С праздником! С Днем флага!».

Онлайн-флешмоб «Флаг моего государства»
В преддверии Дня Государственного флага Волонтеры Победы предлагают всем желающим сделать фотографию с флагом Российской Федерации рядом с объектами культурного и исторического наследия, природными памятниками и опубликовать фото на своих страницах в социальных сетях с хештегами: #ФлагМоегоГосударства #ВолонтёрыПобеды

«Символ чистоты»
Необходимо обеспечить проведение эколого-просветительских мероприятий, направленных на формирование экологической культуры у граждан Российской Федерации, вовлечение молодежи в позитивную экологическую повестку, воспитание эко-патриотизма и бережного отношения к природе России.

«Забег триколора»
Необходимо организовать патриотический забег в цветах триколора с флагами России.


«Статус – гражданин России» 
Необходимо в социальной сети ВКонтакте указать в статусе следующую фразу: «Статус – гражданин России».

Чат-бот «Волонтеров Победы» 
В преддверии Дня Государственного флага Российской Федерации любой желающий сможет зайти в чат-бот в телеграме, созданный «Волонтерами Победы», и сгенерировать праздничную аватарку для социальных сетей. Программа предлагает на выбор несколько рамок, приуроченных ко Дню флага России. 
Ссылка на чат-бот: https://t.me/VsezapobeduBot



